
Informativno glasilo občine Dobrepolje

Poštnina plačana pri pošti 1290 Grosuplje

• letnik 31, št. 12 • december 2025

Občina Dobrepolje je praznovala 
30-letnico delovanja. Ob tem 
jubileju je prejela Listino srebrnik 
Javnega sklada Republike Slovenije 
za kulturno dejavnost 
(slika zgoraj). 

Devetdeset let Posebnega socialno 
varstvenega zavoda Prizma 
Ponikve
(slika levo). 

Vesel božič in srečno novo leto 2026



Tečaj domače nege
Karitas že več let omogoča zelo kakovosten in strokoven tečaj domače nege. V Dobrepolju smo to možnost izkoristili 
že dvakrat. Zadnji tečaj je bil organiziran leta 2017. Bil je dobro obiskan in vsi udeleženci so bili zelo zadovoljni, zato 
smo se v Župnijski Karitas odločili, da bi ponovno organizirali ta tečaj, če bo dovolj prijav.

Marta Šuštar

V tečaju domače nege se tečajniki nau-
čijo tistih stvari, ki bi jih človek naredil 
sam zase, če bi imel moč in voljo, dela-
jo to, kar delajo svojci, pridobijo neko 
razgledanost na področju zdravstvene 
nege, pridobijo laično znanje, ki ne na-
domešča stroke, npr. patronažne sestre. 
Za udeležbo na tečaju ni potrebno 
kakšno posebno predznanje.

Komu je tečaj namenjen:
•	 tistim, ki že koga negujejo ali so v po-

ložaju, kjer bo to slej ko prej potrebno 
(predvsem v domači družini);

•	 tistim, ki so pripravljeni občasno 
prevzeti nego tovrstne pomoči pot-
rebnih;

•	 vsem, ki jih to zanima in imajo željo, 
da bi pomagali.
Tečaj poteka v obliki predavanj, po-

govorov in vaj. Tako udeleženci poleg 
teoretičnih znanj pridobijo tudi prak-
tične izkušnje. Tečaj traja 20 šolskih ur 
in je izveden v petih srečanjih.

Vsebina programa:
•	 priprava na negovanje varovanca,
•	 varovančevo okolje in urejanje pos-

telje,
•	 pomoč varovancu pri vzdrževanju 

osebne higiene,
•	 pomoč pri gibanju in preprečevanju 

preležanin,

•	 prehrana varovanca,
•	 pomoč pri izločanju,
•	 opazovanje varovanca,
•	 jemanje zdravil,
•	 najpogostejše težave v starosti,
•	 spremljanje umirajočih.

Župnijska Karitas Dobrepolje bo 
organizirala tečaj domače nege, če se 
bo prijavilo vsaj 12 oz. največ 20 zain-
teresiranih slušateljev. Tečaj domače 
nege bo potekal predvidoma v pomla-
danskem ali jesenskem času v letu 
2026 v prostorih župnišča na Vidmu. 
Prijavite se lahko na e-naslov: karitas.
dobrepolje1@gmail.com ali na tel. št.: 
041 393 893 (Marta).

Prijave zbiramo do 31. januarja 
2026. Tečaj bo za udeležence brezpla-
čen. ■

Župnijska Karitas Dobrepolje-Videm
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Na š  k r a j
Ustanovitelj glasila je Občina Dobrepolje.  
Naslov uredništva: Videm 35, 1312 Videm-Dobrepolje. 
Odgovorni urednik: Uroš Gačnik.
E-pošta: nas-kraj@dobrepolje.si, gsm: 041 885 111.
Lektoriranje: Mojca Pipan. 
Člani izdajateljskega sveta: Zdenka Novak Nose (predsednica), Ana Pugelj, Mojca Babič, 
Dušica Hočevar. 
Glasilo Naš kraj je vpisano v razvid medijev pri Ministrstvu Republike Slovenije za kulturo pod 
zaporedno številko 741.								      
Oblikovanje, prelom in tisk: PARTNER GRAF zelena tiskarna, d.o.o. 
Glasilo izhaja enkrat mesečno v nakladi 1280 izvodov.

Naslednja praznična številka izide izjemoma v četrtek, 29. januarja 2026..
Rok za oddajo prispevkov je sobota, 17. januar 2026.

Z veseljem in mirnostjo v čas luči
Drage krajanke, dragi krajani, spoštovani bralci. V času, ko se dnevi krajšajo, okna zasvetijo v toplem soju luči, v 
naših domovih pa se rojeva tiha pričakovanost praznikov, se še posebej zavedamo vrednot, ki nas povezujejo – 
sočutja, bližine, spoštovanja in skupnosti. Predbožični in prednovoletni čas nas opominjata, da največ šteje tisto, kar 
medsebojno podelimo: dobra misel, prijazna beseda, roka, iztegnjena v pomoč, ter toplina srca, ki jo namenimo drug 
drugemu.

Uroš Gačnik

V teh dneh se spominjamo tudi po-
membnih mejnikov našega prostora: 
izjemna prireditev ob proslavi 30 let 
delovanja Občine Dobrepolje je nav-
dušila prisotne, obeležili pa smo tudi 
visoko obletnico Posebnega socialno 
varstvenega zavoda Prizma Ponikve, ki 
ima 90-letno tradicijo. Njegovi začetki 
segajo v leto 1934, rdeča nit čez vse ob-
dobje pa je ostala enaka – skrb, nega in 
dostojanstvo tistih, ki potrebujejo največ 
podpore. Zavod je danes dom skoraj 
150 stanovalcem v osrednjem objektu in 
bivalnih enotah, kjer imajo varovanci z 
različnimi dolgotrajnimi telesnimi, du-
ševnimi in senzoričnimi težavami mož-
nost živeti v okolju, ki spoštuje njihovo 
samostojnost, enakopravnost in pravico 
do lastne izbire.

Ko se spominjamo teh zgodb sočut-
ja in vztrajnosti, nas bližajoči se božični 
prazniki nežno vabijo, naj upočasnimo 
korak. Naj nas spremljata hvaležnost za 
vse, kar imamo, in odprtost srca za tiste, 
ki morda potrebujejo dodatno pozor-
nost.

Ob koncu leta praznujemo tudi po-
memben državni praznik – dan samo-
stojnosti in enotnosti, ki nas spominja na 

zgodovinske trenutke, ko smo kot narod 
stopili skupaj. Rezultat plebiscita iz leta 
1990 ni bil le politična odločitev, temveč 
izraz močne želje po lastni poti, svobodi, 
odgovornosti in prihodnosti. Ta praznik 
je opomin, da smo, kadar smo enotni, 
sposobni preseči razlike in graditi domo-
vino, v kateri ima vsak svoje mesto, svoj 
glas in svojo prihodnost.

Vstopamo v novo leto z upanjem na 
boljše dni. Naj nas v prihodnjih mese-
cih ljubezen, medsebojna povezanost in 
spoštovanje vodijo pri vsakdanjih odlo-
čitvah. Naj nas povezuje tisto, kar ima-
mo skupnega, in naj nas razlike bogatijo, 
ne razdvajajo. Verjamem, da bomo tudi 
v letu, ki prihaja, zmogli ustvarjati pros-
tor, kjer se vsak lahko čuti sprejetega in 
dobrodošlega.

Prisrčno pa vas vabimo tudi na pred-
novoletni dogodek v naši občini. Godba 
Dobrepolje bo s svojim tradicionalnim 
koncertom v praznične dni še posebej 
lepo vnesla melodijo skupnosti, zato 
ste toplo vabljeni, da se ji pridružite. 
Prav tako vas vabimo, da obiščete stoj-
nico na Vidmu, ki jo vsako leto s preda-
nostjo in veseljem pripravlja »Pinki«, ter 
s tem podprete njegovo humanitarno 
dejavnost ter pomembno prispevate k 
prazničnemu razpoloženju v naši dolini.

Z voščili in njihovim obračunavanjem 
je bilo v teh predprazničnih dneh precej 
dela in tudi nekaj nejasnosti, saj je v me-
secu maju stopil v veljavo nov cenik, ki je 
določil njihovo plačevanje. Spremembe 
se žal dogajajo tudi na tem področju, zato 
lahko le upamo, da nam niso povzročile 
prevelike nejevolje in bodo kljub temu 
prazniki lepo doživeti.

Drage krajanke, dragi krajani – želim 
vam blagoslovljen božič, mirne praznike 
in srečno, zdravo ter povezano novo leto 
2026. Naj vam prinese veliko svetlih tre-
nutkov, notranje moči in toplih srečanj.

Srečno! ■
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Županov kotiček

Spoštovane občanke, dragi občani, cenjeni bralci občinskega glasila Naš kraj,

december je čas, ko se v Dobrepoljski in Struški dolini umirijo polja, ko gozdovi utihnejo in ko se tudi mi za trenutek 
ustavimo ter pogledamo nazaj na leto, ki se izteka. Je mesec, ko nas povezujejo toplina luči, domačnost in povezanost 
ljudi, ki tukaj živimo. V Občini Dobrepolje znamo te vrednote še posebej negovati, saj nas je prav občutek skupnosti 
vedno vodil skozi izzive in uspehe.

Janez Pavlin, župan

Za nami je leto številnih pomembnih ko-
rakov za našo občino. Uresničili smo več 
projektov, ki izboljšujejo kakovost življe-
nja v naših vaseh, od urejanja infrastruk-
ture do podpore številnim društvom in 
gasilcem, ki so srce našega družbenega 
utripa. Vse to je mogoče le zaradi vaše 
podpore, predlogov ter pripravljenosti 
na sodelovanje. Hvala vsem, ki ste s 
strokovnim delom, pobudami ali dobri-
mi mislimi pripomogli k temu, da občina 
ostaja prijeten in povezan dom.

Poseben pomen v decembru nosi ob-
činski praznik Občine Dobrepolje, ko se 
s ponosom spominjamo rojstva našega 
velikega rojaka Frana Jakliča - Podgori-
čana ter tudi pomembnih mejnikov naše 
skupnosti ter ljudi, ki s svojim delom pri-
spevajo k boljši in lepši prihodnosti na-
ših krajev. To je priložnost, da izrazimo 
hvaležnost in priznanje vsem, ki vsak 
dan dokazujejo, da se z vztrajnostjo, 
poštenostjo in predanostjo da premikati 
meje možnega.

Ob tem prazničnem času obeležuje-
mo tudi dan samostojnosti in enotnosti, 
praznik, ki nas spominja na odločnost 
in pogum Slovenk in Slovencev ter na 
vrednote, ki so nas povezale v ključnih 
trenutkih naše zgodovine. Naj nas ta 
dan opominja, da je enotnost mogoča 
tudi danes – v dialogu, medsebojnem 
spoštovanju in pripravljenosti na skup-
no dobro.

Slomšek pravi o domovini: »Dežela, 
v kateri je bil kdo rojen, se imenuje roj-
stna dežela ali domovina. Vsakdo dobiva 
od svoje domovine mnogotere in velike 
dobrote. Zato je svoji domači deželi dol-
žan hvalo, ljubezen in pomoč. Domovina 
je naša ljuba mati! Bodimo si med seboj 
kakor otroci in pomagajmo iz vseh moči 
k sreči domovine in vsakega prebivalca!« 
Naj nam bodo njegove besede vedno v 
spodbudo: »Bodite zavedni državljani, 

Naj v sveti tihoti božičnega večera
zasije luč, ki srca dviga v polno radost.
Naj mir ponikne v vsak dom, vsako družino,
kot blagoslov, podarjen z neba v dolino.

Naj zvonovi praznikov nežno oznanjajo,
da nove dni zaupno pričakujemo,
kajti v njih naj raste moč skupnosti naše,
ki jo povezujeta srčnost in poštene misli vaše.

Naj novo leto stopa med nas s pokončno željo,
da nas napolni z zdravjem, pogumom in veseljem.
Naj vsak korak prinese modrost in naklonjenost,
vsak uspeh pa skupno radost in povezanost.

Z iskreno hvaležnostjo za sodelovanje ter skrb
za našo lepo občino in njene ljudi
vam želimo blagoslovljene božične praznike
in leto 2026, obsijano z mirom, srečo in dobrimi deli.

Župan, občinska uprava in Občinski svet Občine Dobrepolje

cenite svojo domovino, svoje korenine in 
slovenski jezik. Bodite ponosni na našo 
zgodovino in ne pustite se zavesti zlu, ki 
želi vse prikazovati kot slabo. Spoštuj-
te se med seboj in poskušajte ohraniti 
zdravo jedro v sebi in okrog vas. Bog ceni 
slovenski narod, njegovo potrpežljivost, 
razsodnost in mirnost.«

December pa prinaša tudi prazni-

ke, ki nas spomnijo na toplino doma in 
družine. Božični in novoletni prazniki so 
priložnost, ko najdemo čas za bližnje, 
za mir v sebi in za nove načrte, ki jih z 
upanjem usmerimo v prihodnost. Naj 
praznične luči, ki svetijo v naših vaseh, 
simbolizirajo tudi svetlobo med nami – 
dobro voljo, prijaznost in razumevanje.

Drage občanke in dragi občani, hvala 
vam za zaupanje, kritične misli in pod-
poro čez leto. Skupaj zmoremo več, zato 
z optimizmom zremo v leto, ki prihaja. 
Naj bo 2026 leto zdravja, sodelovanja in 
poguma, da uresničimo cilje, ki jih pos-
tavljamo kot skupnost.

Želim vam blagoslovljene božične 
praznike ter srečno in uspešno novo leto!

»Stvar, ki naj nam draga in ljuba bo, 
kakor naše svetlo oko, je naša sloven-
ska domovina, naša beseda materina,« 
je že pred skoraj 200 leti zapisal Anton 
Martin Slomšek. Zato vam, spoštovane 
in spoštovani, iskreno voščim in čestitam 
ob državnem prazniku dnevu samostoj-
nosti in enotnosti. Srečno, Slovenija! ■
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Trideset let Občine Dobrepolje – slovesnost, ki je 
povezala skupnost
V soboto, 6. decembra 2025, se je športna dvorana v Dobrepolju napolnila z velikim številom občank in občanov ter 
gostov, ki so skupaj obeležili pomemben mejnik – 30-letnico ponovne ustanovitve Občine Dobrepolje. Dogodek je bil 
zasnovan kot svečana, a hkrati sproščena prireditev, prežeta s kulturo, glasbo, humorjem in občutkom pripadnosti 
dolini.

Uroš Gačnik, foto: Nejc Travnik

Slavnostni večer je tankočutno in duho-
vito povezoval Tilen Artač, ki je s svojo 
značilno energijo poskrbel za rdečo nit 
programa. Prireditev se je začela s priho-
dom praporščakov domačih društev, ki 
delujejo v občini, nato pa je obiskovalce 
s himno pozdravila Eva Kadunc.

Slavnostni govornik, župan Janez 
Pavlin, je v svojem nagovoru poudaril 
pomen sodelovanja med občani, društvi, 
ustanovami in občinsko upravo. Pouda-
ril je tudi, da se uspehi, ki jih občina bele-
ži v zadnjih desetletjih, niso zgodili sami 
od sebe, temveč so rezultat povezovanja 
in vztrajnosti:

»Naša dolina je majhna po velikosti, a 
velika po srčnosti ljudi. Ko stopimo sku-
paj, lahko naredimo stvari, ki jih drugi 
štejejo za neuresničljive. To dokazujejo 
številni projekti, številne generacije pro-
stovoljcev, številni dobri rezultati, ki smo 
jih kot skupnost ustvarili v 30 letih.«

V govoru je opisal ključne razvojne 
mejnike, med njimi ureditev prometne 
infrastrukture, razvoj vrtcev in šol, kre-

pitev gasilske organizacije, športnih in 
kulturnih društev, pa tudi načrte za pri-
hodnost – med njimi nadaljevanje ure-
janja komunalne infrastrukture ter nove 
priložnosti za mlade družine.

Program je zaznamovala bogata iz-
vedba domačih ustvarjalcev. Na odru 
so se zvrstili Zagoriški fantje, skupina 

Mavrica ter Veronika Lavrič, ki so pos-
krbeli za prijetno in sproščeno vzdušje.

Poseben trenutek večera je pripadel 
podelitvi občinskih priznanj, ki jih je 
Občina Dobrepolje namenila posame-
znikom in organizacijam za njihove do-
sežke, predanost in prispevek skupnosti. 
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Priznanja so prejeli:
•	 PGD Kompolje,
•	 PGD Struge,
•	 Selekcija U-19 Futsal kluba Dobrepo-

lje,
•	 Športno društvo Dobrepolje,
•	 Gasilska zveza Dobrepolje.

Vsem prejemnikom so obiskovalci na-
menili dolg in iskren aplavz, saj je prav 
društveno življenje jedro dobrepoljske 
identitete.

Občina je ob jubileju prejela tudi sre-
brnik Javnega sklada Republike Sloveni-
je za kulturno dejavnost, kar je dodatna 
potrditev njenega uspešnega dela in na-
predka v zadnjih letih.

Zaključni del večera sta z izbranimi 
pesmimi oblikovala duet Maraaya in 
Domen Kljun, ki sta dvorano napolnila 
s toplino in čustvi.

Preden so se obiskovalci podali na 
druženje in pogostitev, je domači župnik 
Franc Škulj opravil blagoslov dvorane ter 
vsem navzočim zaželel blagoslovljene 

praznike in mirno leto.
Za enega najbolj odmevnih delov pri-

reditve je ponovno poskrbel Tilen Artač, 
ki je v svojem humorističnem slogu na 
oder pripeljal »čestitke svetovnih vodite-
ljev« Občini Dobrepolje, nato pa v imita-
ciji Petra Lovšina zapel prirejeno pesem 

o Dobrepolju, kar je sprožilo bučen smeh 
in navdušene odzive občinstva.

Večer je hitro minil, obiskovalci pa so 
ob odhodu soglasno poudarjali, da je 
bila prireditev izjemno doživeta, domača 
in ponosna. ■

Nagrajenci Občine Dobrepolje za leto 2025
S ponosom sporočamo, da je Občina Dobrepolje na podlagi veljavnega odloka o podeljevanju priznanj podelila 
letošnja občinska priznanja – nagrajenci so posamezniki, društva in organizacije, ki s svojim delovanjem pomembno 
prispevajo k razvoju, kulturnemu in družbenemu ugledu naše občine.

Uroš Gačnik

Odlok o priznanjih Občine Dobrepolje 
določa, da se priznanja podeljujejo ose-
bam, društvom, zavodom ali organiza-
cijam, ki so s svojim delom prispevale k 
boljšemu in kakovostnejšemu življenju 

občanov, razvoju in ugledu naše občine. 
Priznanja so razdeljena v več stopenj: ča-
stni občan, zlata/srebrna/bronasta pla-
keta in priznanje župana, kar omogoča, 
da občina nagradi tako življenjsko delo 
kot enkratne izjemne dosežke. 

Podeljevanje priznanj je priložnost, 

da javno izrazimo spoštovanje in hvale-
žnost tistim, ki s predanim delom, pro-
stovoljstvom, ustvarjanjem, kulturnim 
in socialnim angažmajem soustvarjajo 
našo skupnost. Hkrati je to tudi spodbu-
da drugim, da se vključujejo in prispeva-
jo – za dobrobit vseh nas.
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ZLATA PLAKETA: Prostovolj-
no gasilsko društvo Kompolje v letu 
2025 praznuje 100-letnico obstoja in 
delovanja. Društvo ima 167 članov. 
Društvo se je izkazalo na večjih inter-
vencijah. Leta 2010 in 2014 so gasilci 
pomagali ob katastrofalnih poplavah. 
Leta 2022 so sodelovali pri gašenju 
velikega požara na Krasu. Leto kasne-
je so pomagali ob katastrofalni vodni 
ujmi v Mengšu in Nazarjah. Društvo se 
stalno izobražuje in usposablja, aktiv-
ni so na raznih tekmovalnih področjih, 
prejeli so številna priznanja in pohvale 
za požrtvovalno delo v vseh teh letih 
svojega delovanja.

ZLATA PLAKETA: Prostovoljno 
gasilsko društvo Struge v letu 2025 
obeležuje 100-letnico neprekinjenega 
delovanja. Društvo šteje 174 članov. 
V teh stotih letih so se gasilci iz Strug 
večkrat srečali s težkimi preizkušnja-
mi. Društvo je v svoji zgodovini izvedlo 
številne akcije zaščite in reševanja. So-
delovali so pri gašenju na Krasu ter ob 
katastrofalnih poplavah leta 2023. Po-
nosni so na nov gasilski dom, zgrajen v 
letu 2014. V društvu namenjajo veliko 
pozornost mladini. Najmlajši se ude-
ležujejo božično-novoletnih delavnic 

in izletov, starejši pa redno sodelujejo 
na gasilskih tekmovanjih in usposa-
bljanjih. 

SREBRNA PLAKETA: Gasilska zve-
za Dobrepolje, ustanovljena leta 1995, 
je leta 2025 praznovala pomemben ju-
bilej – 30 let neprekinjenega, predane-
ga in uspešnega delovanja. V tem času 
je postala nepogrešljiv steber varnosti, 
solidarnosti in povezanosti v Občini 
Dobrepolje. Pod njenim okriljem da-
nes deluje sedem prostovoljnih ga-
silskih društev z več kot 1100 člani in 
članicami. V treh desetletjih je zveza 
ustvarila bogato tradicijo, ki temelji na 
prostovoljstvu, strokovnosti, nesebični 
pomoči in medsebojni povezanosti. 
Zveza redno organizira usposabljanja 
in izobraževanja, izvaja preventivne 
akcije ter posreduje ob požarih, pro-
metnih nesrečah in naravnih ujmah.

SREBRNA PLAKETA: Selekcija 
U-19 Futsal kluba Dobrepolje je v se-
zoni 2024/2025 v tekmovanju pod okri-
ljem Nogometne zveze Slovenije pos-
tala državna prvakinja in na ta način 
prispevala v dvigu ugleda Futsal klu-
ba Dobrepolje in Občine Dobrepolje. 
Na državnem prvenstvu je nastopalo 

osem ekip, ki so se najprej pomerile 
v trikrožnem ligaškem sistemu. Ekipo 
je sestavljalo 16 igralcev. Njihov trener 
je bil Jure Vetrih, njegov pomočnik pa 
Dani Kaljevič.

SREBRNA PLAKETA: Športno dru-
štvo Dobrepolje od svoje ustanovitve 
leta 1995 skrbi za razvoj rekreativnega 
športa v občini. Letos obeležuje 30 let 
delovanja. Društvo izvaja rekreativne 
programe za ljubitelje malega nogome-
ta, košarke, odbojke, namiznega tenisa, 
organizira občinska tekmovanja. Dru-
štvo je izpeljalo tudi velik mednarodni 
projekt – udeležbo ekipe Dobrepolja 
na Igrah brez meja v Torinu. Dvajset 
let je organiziralo rekreativno-vadbeni 
program slovenske akcije Veter v laseh, 
s športom proti drogi. Bogato tradicijo 
ima tudi množična rekreativna prire-
ditev Športni dan v Bruhanji vasi, ki jo 
športno društvo organizira že 22 let. 
Športno društvo Dobrepolje prireja 
tudi največjo tekaško prireditev v ob-
čini in njeni okolici. V Športnem dru-
štvu Dobrepolje so še posebej poskrbe-
li za razcvet na področju ženske vadbe. 
Predvsem pri organizaciji množičnih 
prireditev se radi povezujejo z lokalni-
mi društvi. ■

KRATKE OBRAZLOŽITVE PREJEMNIKOV LETOŠNJIH PRIZNANJ OBČINE DOBREPOLJE
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Dobrodelni »Tattoo & piercing dan« v Pizzeriji Adam 
združil umetnost, srčna dejanja in podporo
Tokrat sta moči združila dva priznana in uspešna tatu studia »Wicked tattoo« in »Artbilly tattoo«. Dani Novak, Urška 
Šepec, Rok Ahačevčič in Mitja Cencel so skupaj ustvarili izjemen dogodek, celoten izkupiček pa so namenili dečku 
Tjažu Gregorčiču.

Uroš Gačnik

V Pizzeriji Adam je 22. novembra po-
tekal posebno ganljiv in dobro obiskan 
dobrodelni dogodek »Tattoo & piercing 
dan«, ki je na enem mestu združil umet-
nost, toplino ljudi in nesebično pomoč. 
Ves dan so nastajale manjše tetovaže in 
piercingi, obiskovalci pa so s prostovolj-
nimi prispevki pomagali sedemletnemu 
Tjažu Gregorčiču, dečku iz okolice Treb-
njega, ki se bori z redko obliko mišične 
distrofije.

Zanj do sedaj ni potekala nobena or-
ganizirana zbiralna akcija. Ustvarjalci 
so se po dogodku odločili, da celoten 
izkupiček dobi prav Tjaž, saj je z mami-
co tudi sam obiskal dogodek in osvojil 
njihova srca.

Dogodek so soustvarili izjemni teto-
vatorji:
•	 Dani Novak,
•	 Rok Ahačevčič in
•	 Mitja »Mitch« Cencel ter
•	 piercerka Urška Šepec.

Poleg njih so dan dodatno polepšali:
•	 umetnica Maša Bornšek z airbrush 

začasnimi tetovažami,
•	 umetnica Saška Rogan z nežnimi in 

domiselnimi poslikavami obraza naj-
mlajših,

•	 čarodej Toni z zelo domišljeno in za-
bavno predstavo za otroke ter

•	 Anita Šepec Cencel in Julija Cencel pri 
organizaciji.
Vsak od tetovatorjev je ves dan ustvar-

jal brezplačno, obiskovalci pa so za 
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izbrano tetovažo ali piercing darovali 
poljuben znesek — mnogi so prispevali 
precej več od priporočenega, saj so želeli 
pomagati.

Piercinge je izvajala izkušena piercer-
ka Urška Šepec, ki je opravljala preproste 
piercinge, kot so nos in ušesni mešički, 
ter manj zahtevne piercinge hrustanca.

Poleg opravljenih storitev je del svo-
jega dnevnega izkupička prispevala tudi 
Pizzerija Adam, kjer so gostje z vsakim 
grižljajem in požirkom prispevali h konč-
nemu znesku.

Dogodek je spremljal celodnevni pro-

gram, poln otroškega smeha, iskrivosti in 
druženja.

Organizatorji so izrazili veliko hvale-
žnost in ganjenost zaradi odziva javnosti:

»Ljudje niso prihajali le po tetovaže, 
temveč zato, da podprejo otroke, ki pot-
rebujejo našo skupnost. Vsi skupaj smo 
ustvarili nekaj zelo lepega.«

Celoten zbran znesek v višini 6960 
evrov je bil nakazan neposredno Tjažu 
Gregorčiču, da mu olajša vsakdanjo pot 
z redko mišično boleznijo in pomaga pri 
nujnih terapijah, pripomočkih ter zdra-
vstveni oskrbi.

Organizatorji so se ob koncu dneva 
zahvalili vsem, ki so pomagali ustvariti 
ta nepozabni dogodek.

»Ponovno se je pokazalo, da ima naša 
skupnost ogromno srce. Ko gre za otro-
ke, stopimo skupaj. Hvala vsakemu, ki je 
prispeval svoj košček.«

Dobrodelni »Tattoo & piercing dan« je 
dokaz, da lahko umetnost, toplina ljudi 
in solidarnost skupaj ustvarijo čudeže – 
takšne, ki jih potrebujejo prav tisti, ki se 
borijo najti moč vsak dan znova. ■

Kako je glasoval okraj Ribnica - Dobrepolje na referendumu o 
pomoči pri prostovoljnem končanju življenja 
Uroš Gačnik

Na nedeljskem referendumskem glasovanju (23. november 2025) je po podatkih DVK RS v okraju Ribnica - Dobrepolje glasovalo 
6277 volilnih upravičencev. 

Rezultati glasovanja v okraju so naslednji:

Volilni okraj Volilnih upravičencev Glasovi »PROTI« Odstotek »PROTI« Glasovi »ZA« Odstotek »ZA«

Ribnica - Dobrepolje 6277 4602 73,53 % 1657 26,47 %

Sklep: V okraju Ribnica - Dobrepolje je močno prevladalo nasprotovanje volivcev predlaganemu zakonu – skoraj tri četrtine 
izdanih glasovnic je bilo »PROTI«. 
Za celotno državo se je referendum zaključil z rezultatom: 53,43 odstotka glasov »PROTI« in 46,57 odstotka »ZA«. 

Volišče: Gasilski dom Hočevje (oddanih 
78 glasov od 146 volilnih upravičencev)

Št. glasov Odstotek

ZA 43 55,13 %

PROTI 35 44,87 %

Volišče: Gasilski dom Kompolje (oddanih 
210 glasov od 381 volilnih upravičencev)

Št. glasov Odstotek

ZA 45 21,53 %

PROTI 164 78,47 %

Volišče: Jakličev dom (oddanih 561 gla-
sov od 1191 volilnih upravičencev)

Št. glasov Odstotek

ZA 106 19,03 %

PROTI 451 80,97 %

Volišče: OŠ Struge (oddanih 232 glasov 
od 419 volilnih upravičencev)

Št. glasov Odstotek

ZA 29 12,50 %

PROTI 203 87,50 %

Volišče: Prizma Ponikve (oddanih 179 
glasov od 355 volilnih upravičencev)

Št. glasov Odstotek

ZA 54 30,17 %

PROTI 125 69,83 %

Volišče: Vaški prostor Predstruge (227 
glasov od 457 volilnih upravičencev)

Št. glasov Odstotek

ZA 71 31,28 %

PROTI 156 68,72 %

Predčasno glasovanje:
Volišče: Jakličev dom (oddanih 81 gla-
sov)

Št. glasov Odstotek

ZA 22 27,16 %

PROTI 59 72,84 %

foto: pexels.com
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Načrt odvoza komunalnih odpadkov v letu 2026  
v občini Dobrepolje
I. ODVOZ MEŠANIH KOMUNALNIH ODPADKOV IN MEŠANE EMBALAŽE
Mešani komunalni odpadki in mešana embalaža se bodo odvažali vsak ponedeljek in torek, ne glede na praznike brez izjeme, izmenič-
no na 14 dni (5. 1. 2026 se začne odvoz mešane embalaže).
Ponedeljek:	 vsa naselja razen Hočevja
Torek:		  Hočevje
	
II. Biološko razgradljive odpadke bomo odvažali vse petke v letu, ne glede na praznike, v zimskem času (od 15. 11. do 15. 3.) pa vsak 
drugi petek (prvi odvoz bo 9. 1. 2026). 
	
III. ODVOZ LOČENO ZBRANIH ODPADKOV – EKOLOŠKI OTOKI
Ponedeljek:	 steklo (odvoz na 14 dni, začetek 5. 1. 2026)
Četrtek:		  papir (tedenski odvoz)

IV. ODVOZ KOSOVNIH ODPADKOV IZ GOSPODINJSTEV 
Odvoz kosovnih odpadkov lahko naročite na naši spletni strani: http://odpadki.jkpg.si/zbiranje-in-odvoz/kosovni-odpadki/narocilo-
-odvoza-kos-odpadkov. 

V. PREVZEM NEVARNIH ODPADKOV IZ GOSPODINJSTEV

POMLADANSKI PREVZEM BO V PETEK, 13. 3. 2026:
Struge Parkirišče pred avtobusno postajo 13.00–14.00
Kompolje Parkirišče pri gasilskem domu 14.30–15.30
Videm Parkirišče pri gasilskem domu 16.00–17.00
Predstruge Parkirišče nasproti Iskre 17.15–17.45
Ponikve Parkirišče pri gasilskem domu 18.00–18.30

 

JESENSKI PREVZEM BO V PETEK, 16. 10. 2026:
Struge Parkirišče pred avtobusno postajo 13.00–14.00
Kompolje Parkirišče pri gasilskem domu 14.30–15.30
Videm Parkirišče pri gasilskem domu 16.00–17.00
Predstruge Parkirišče nasproti Iskre 17.15–17.45
Ponikve Parkirišče pri gasilskem domu 18.00–18.30

		

VI. PREVZEM ODPADNE ELEKTRIČNE IN ELEKTRONSKE OPREME (OEEO) bo v soboto, 9. 5. 2026, po naslednjem vrstnem redu:

NASELJE: ZBIRNO MESTO: ČAS ZBIRANJA:
Struge Parkirišče pred avtobusno postajo  7.30–8.00
Kompolje Parkirišče pri gasilskem domu  8.15–8.45
Zagorica Parkirišče pri starem igrišču  9.00–9.15
Ponikve Parkirišče pri gasilskem domu  9.45–10.15
Predstruge Parkirišče nasproti Iskre 10.30–11.00
Cesta Prostor na igrišču 11.15–11.30
Videm Parkirišče pri gasilskem domu 11.45–12.15
Zdenska vas Parkirišče pri gasilskem domu 12.30–12.45
Hočevje Parkirišče pri gasilskem domu 13.00–13.15

VII. CENTER ZA RAVNANJE Z ODPADKI ŠPAJA DOLINA
Odpiralni čas:

POLETNI DELOVNI ČAS (1. 3.–31. 10.) ZIMSKI DELOVNI ČAS (1. 11.–28. 2.)

Pon.‒pet. 7.00–19.00 Pon.‒pet. 7.00–16.00

Sob. 8.00–14.00 Sob. 8.00–14.00

Nedelje in prazniki ZAPRTO.

Med odpadno električno in elektronsko opremo 
sodijo:

1.	 Veliki gospodinjski aparati: pomivalni stroji, 
pralni stroji, štedilniki na elektriko ipd.

2.	 Hladilniki, zamrzovalne omare, klime ipd.
3.	 Monitorji, televizorji.
4.	 Mali aparati: sesalniki, likalniki, mlinčki za kavo, 

naprave za striženje las, osebni računalniki 
z vso opremo (miška, tipkovnica, procesor, 
tiskalnik …), telefoni, radijski sprejemniki ipd.

5.	 Plinske sijalke: varčne žarnice ipd.
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Občani lahko v zbirnem centru brezplačno oddajo: 
•	 papir in kartonsko embalažo (zvezki, knjige, revije, časopisni 

papir, kartonasta embalaža ipd.); 
•	 mešano embalažo (plastenke, pločevinke, tetrapak, razne 

folije, kovinska embalaža, embalaža iz plastike ipd.);
•	 stekleno embalažo (steklenice, kozarci od vlaganja ipd.) in 

ravno steklo (okenska stekla brez okvirjev ipd.);
•	 odpadne avtomobilske gume (dovoljeno štiri kose/

gospodinjstvo/leto);
•	 kovine (drobne kovine, večji kosi, kot so radiatorji, peči ipd.);
•	 kosovne odpadke (pohištvo, sedežne garniture, vzmetnice, 

preproge, peči, športni rekviziti ...);
•	 odpadno električno in elektronsko opremo (veliki 

gospodinjski aparati, hladilniki in zamrzovalne skrinje, 
televizorji, monitorji, mali gospodinjski aparati ipd.);

•	 nevarne odpadke iz gospodinjstev (akumulatorji, baterije, 
odpadna zdravila, pesticidi, odpadna olja ipd.);

•	 odpadni tekstil – za ponovno uporabo (oblačila, obutev);
•	 odpadno plastiko (plastične igrače, večji plastični kosi ...);
•	 odpadno azbestno kritino (potrebni podatki ob oddaji: ime 

in priimek lastnika, naslov, rojstni datum, parcelna številka, 
katastrska občina; izjavo o izvoru odpadne azbestne kritine, 
ki jo uporabnik priloži ob oddaji odpadka, mora potrditi 
pristojni občinski organ);

•	 inertne gradbene odpadke (beton, opeka, ploščice) – manjše 
količine (do 350 kg/dan, do 5000 kg/leto/gospodinjstvo);

•	 lesena embalaža (leseni zabojčki, lesene palete …);
•	 biorazgradljive odpadke (veje, listje …) ‒ fizične in pravne 

osebe, ki upravljavcu že plačujejo odvoz teh vrst odpadkov 
po sistemu »od vrat do vrat«.

Občani lahko proti plačilu v zbirnem centru oddajo:
•	 preostanek komunalnih odpadkov,
•	 biološko razgradljive odpadke,
•	 lahke izolacijske odpadke,
•	 mešane gradbene odpadke (do 350 kg/dan oziroma do 

5000 kg/leto/gospodinjstvo).

Vse pravne osebe, ki se ukvarjate s proizvodno in storitveno 
dejavnostjo, lahko v zbirnem centru odpadke oddajate pod 
enakimi pogoji kot fizične osebe, razen odpadne azbestne kritine 
in odpadni les (proti plačilu) ter mešane ali inertne gradbene 
odpadke, ki jih v zbirnem centru ne morete oddati. 

O vseh morebitnih spremembah načrta odvoza mešanih ali loče-
no zbranih komunalnih odpadkov in o drugih novostih vas bomo 
obveščali v lokalnem časopisu, na naši spletni in Facebook strani 
ter na lokalnem radiu Zeleni val.

Želimo si, da bi tudi v prihodnje skupaj z vami zagotavljali čisto in 
zdravo okolje.

VSEM OBČANOM IN POSLOVNIM PARTNERJEM 
VOŠČIMO VESEL BOŽIČ IN SREČNO NOVO LETO 

2026.

Povabilo k prostovoljskemu delu z otroki in mladostniki
Pridruži se programu CSD Ljubljana, enota Grosuplje 
Center za socialno delo Ljubljana, enota Grosuplje, vabi nove prostovoljce, ki bi želeli svoj čas, znanje in energijo 
nameniti otrokom in mladostnikom. V programu izvajamo različne dejavnosti, druženja in učno pomoč, namenjene 
predvsem osnovnošolcem iz občin Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobrepolje.

Naše dejavnosti potekajo vse šolsko leto, prilagojene pa so 
potrebam otrok, ki se srečujejo z izzivi v družinskem ali šir-
šem okolju, težavami pri organizaciji prostega časa ali potre-
bujejo dodatno spodbudo in pomoč pri učenju. Prostovoljce 
pri delu usmerja in podpira mentor.

Koga iščemo?
•	 Osebe, ki želijo delati z otroki in mladostniki.
•	 Prostovoljce z občutkom za delo z ljudmi in pripravljenostjo 

na sodelovanje.
•	 Posameznike, ki so pripravljeni ponuditi učno pomoč ali 

sodelovati v ustvarjalnih, tabornih ter drugih prostočasnih 
dejavnostih.
Tvoje znanje, čas in dobra volja lahko nekomu resnično po-

lepšajo dan – in spremenijo prihodnost.

Prijava in dodatne informacije:
CSD LJUBLJANA, ENOTA GROSUPLJE
Adamičeva cesta 51, 1290 Grosuplje
Telefon: 01 781 80 69
E-naslov: brane.skerjanc@gov.si
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Dobro jutro v Dobrepolju

Uroš Gačnik, foto: zajem oddaje na RTV1 in 
Mateja Lohkar

V petek, 5. decembra 2025, so se Turistič-
no društvo Dobrepolje, Društvo pode-
želskih žena Dobrepolje, vrtec Ringaraja 
ter OŠ Toneta in Franceta Kralja Dobre-
polje uspešno predstavili v jutranji odda-
ji Dobro jutro na Televiziji Slovenija.

Prvi vklop v živo je potekal ob 7.30 v 
prostorih Jakličevega doma, kjer so člani 

Turističnega društva gledalcem predsta-
vili lokalne znamenitosti in posebnosti. 
Sledila sta še dva vklopa iz vrtca Rin-
garaja, v katerih so članice Društva po-
deželskih žena Dobrepolje - Struge pri-
kazale peko prazničnih jedi, vrtec pa je 
predstavil letošnje miklavževanje.

S skupnimi močmi so sodelujoči 
gledalcem po vsej Sloveniji približali 
praznično vzdušje v Dobrepolju ter po-
novno dokazali, da kraj živi od poveza-

nosti, tradicije in ustvarjalnega sodelo-
vanja.

Oddajo lahko najdete v arhivu novic 
https://365.rtvslo.si/arhiv/dobro-jut-
ro/175180032.

Občina se je na spletni strani zahvalila 
vsem sodelujočim društvom, ki s svojo 
ustvarjalnostjo in predanostjo prispeva-
jo k razpoznavnosti ter razvoju našega 
kraja.

Vabljeni k ogledu oddaje! ■

Drzne tatvine v vaših domovih
Policisti pogosto obravnavamo drzne tatvine iz stanovanjskih hiš, ki jih storilci izvajajo na zelo prefinjen in pretkan 
način, oškodovance pa zavedejo do te mere, da preteče kar nekaj časa, preden ugotovijo, da so bili okradeni. Ker so 
ljudje, običajno gre za starejše občane, še vedno premalo previdni ali pozorni do neznancev, ki pridejo na njihove 
domove in jih ogovorijo, ne bo odveč nekaj opozoril.

Damjan Lenček, pomočnik komandirja 
policijske postaje

Policisti se ob prijavah takšnih dejanj 
srečujemo s težavo, da oškodovanci 
šele čez čas, na primer več ur, ugotovijo, 
da so bili okradeni. Prav tako ne znajo 
dobro opisati storilcev, saj so ti z žrtvijo 
vzpostavili nek prijazen odnos in zau-
panje. Poleg tega oškodovanci, dokler 
ne opazijo, da so bili okradeni, v večini 

primerov že »pospravijo« prostor, kjer so 
delovali storilci, s čimer spremenijo kraj 
dejanja in uničijo morebitne sledi.

Občanom svetujemo, naj imajo svo-
je nenapovedane »obiskovalce« ves čas 
pod nadzorom in naj jih brez potrebe ne 
vabijo v stanovanjske prostore. Ob od-
hodu od doma, četudi »stopijo samo za 
vogal«, naj hišo vedno zaklenejo, ključ pa 
vzamejo s sabo.

Če se osebe izdajajo za serviserje, iz-

vajalce raznih del ipd., jim svetujemo, 
naj vedno zahtevajo na vpogled iden-
tifikacijsko izkaznico ali delovni nalog. 
Ob tem naj bodo pozorni tudi na videz 
oseb (njihova oblačila, govor, morebitne 
posebnosti) in na vozilo, s katerim so se 
te osebe pripeljale (znamko, barvo, tip in 
registrske številke vozila).

Če kljub previdnostnim ukrepom ven-
darle postanejo žrtev kaznivega dejanja, 
priporočamo, da takoj obvestijo policijo 
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Neža Grm prejela Prešernovo nagrado za diplomsko 
delo na Zdravstveni fakulteti Univerze v Ljubljani
Neža Grm, nekdanja študentka Zdravstvene fakultete Univerze v Ljubljani, je prejela prestižno Prešernovo nagrado za 
svoje diplomsko delo z naslovom Vpliv staranja materiala na kakovost dvostranske metalizirane folije. Gre za nagrado, 
ki jo Univerza v Ljubljani podeljuje najboljšim zaključnim delom na področju znanosti in umetnosti ter odraža 
kakovostno znanstveno raziskovalno delo študentov. 

Uroš Gačnik, foto: vir internet

V svojem diplomskem delu je Neža z 
različnimi metodami dela raziskovala, ali 
ima staranje materiala vpliv na kakovost 
dvostranske metalizirane folije. Folijo 
dajalci prve pomoči največkrat upora-
bljajo pri oskrbi poškodovanih in nena-
dno obolelih v okolju izven bolnišnice, 
njen osnovni namen pa je pasivna zaš-
čita pred podhladitvijo. Folije takšnega 
tipa morajo biti stabilne, neprepustne in 
zanesljive, zato je razumevanje staranja 
materiala ključen korak k njeni kakovo-
stnejši in varnejši uporabi. 

Prispevek njenega dela je dvojen: po 
eni strani prinaša konkretne rezultate, 
saj je bilo z opravljenimi meritvami pri 
diplomskem delu ugotovljeno, da se ma-
terial dvostranske metalizirane folije ni 

bistveno spremenil od leta 2006 do 2022, 
zato bi lahko upravičeno pomislili na 
petletni časovni rok uporabe folije in na 
ta način prispevali tudi k boljšemu eko-

loškemu vidiku. Po drugi strani pa od-
pira pomembna vprašanja o trajnosti in 
življenjski dobi embalaž v različnih pa-
nogah. Nežina raziskava je tako pomem-
ben del znanstvenega iskanja rešitev, ki 
bodo prispevale k večji učinkovitosti in 
varnosti v praksi.

Prešernova nagrada je šla v roke Neže 
Grm zaradi njene izjemne natančnosti, 
samostojnosti in kakovosti raziskoval-
nega dela, hkrati pa tudi zaradi jasne 
aplikativne vrednosti njenih ugotovitev. 
Njeno delo izkazuje visoko raven razu-
mevanja strokovnih in znanstvenih izzi-
vov ter kaže na izjemen potencial mlade 
raziskovalke. 

Neži iskreno čestitamo za dosežek in ji 
želimo veliko uspehov na nadaljnji aka-
demski in profesionalni poti. 

na št. 113 ali najbližjo policijsko postajo. 
Prav tako naj pokličejo policijo, če zazna-
jo pojav neznanih oseb in vozil in se jim 
njihovo vedenje ali zadrževanje na do-
ločenem kraju zdi sumljivo (če neznanci 
na primer opazujejo objekt). Če želijo 
ostati anonimni, pa lahko pokličejo tudi 
na anonimno številko policije: 080 1200.

Kako delujejo drzni tatovi?
•	 Tatovi običajno delujejo v skupinah, 

največkrat dopoldne, njihove žrtve pa 
so pogosto starejše osebe na osamlje-
nih krajih.

•	 Storilec vas z raznimi pretvezami za-
moti s pogovorom (sprašuje za pot; 
poizveduje, ali ste sami doma; pove, 
da je iz komunalnega ali telekomuni-
kacijskega podjetja ali elektropodjetja 
ipd. in da bo v okolici vašega doma 
napeljeval kable, kopal jarke; razlaga, 
da zbira staro železo; prosi za vodo 
ipd.) in vas poskuša zvabiti iz hiše.

•	 Vašo odsotnost ali nepozornost med-
tem izkoristijo drugi tatovi. Vstopijo 
v vaš dom, pregledajo notranjost ter 
kradejo denar in vrednejše predmete, 

na primer nakit. Storilci nato zapustijo 
hišo, tisti, ki vas je zamotil, pa se vlju-
dno poslovi in odide. Največkrat se do 
hiše pripeljejo z vozilom in tako kraj 
tudi zapustijo.

Kako ukrepati, da ne postanete žrtev 
tatov?
•	 Bodite pozorni na sumljiva vozila in 

osebe v okolici svojega doma ter o tem 
obvestite policijo na telefonsko števil-
ko 113.

•	 Vedno zaklepajte vrata, zapirajte okna 
in doma ne hranite večjih vsot denarja.

•	 Neznancev ne spuščajte v svoj dom.
•	 Pogovor z njimi opravite na varni raz-

dalji (skozi okno, z balkona ipd.).
•	 V pogovorih s sumljivimi osebami 

vzbudite prepričanje, da niste sami 
doma.

•	 Na pojav takšnih oseb opozorite so-
sede.

•	 Ko vas ni doma, imejte v hiši oziroma 
stanovanju prižgano luč in se dogovo-
rite s sosedi, naj bodo pozorni tudi na 
vaš dom.

Kako ukrepati, če vendarle postanete 
žrtev tatov?
•	 Obvestite policijo na telefonsko števil-

ko 113.
•	 Zapomnite in zapišite si čim več po-

datkov o tatovih (opis videza, upora-
bljeno vozilo, smer odhoda ipd.).

•	 Do prihoda policistov ne hodite tam, 
kjer so se gibali tatovi, in ne premi-
kajte predmetov, s katerimi so bili ti v 
stiku. ■
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Pomagajmo Jaku živeti: devetletnik bije svojo 
najpomembnejšo bitko
Jaka Škof, pogumni in razigrani devetle-
tnik iz okolice Ribnice, je otrok, ki s svojo 
vedoželjnostjo in toplim značajem hitro 
osvoji vsako srce. Rad plava, riše, bere 
in odkriva nove stvari. Je vztrajen, dru-
žaben in izjemno pozitiven – pravi mali 
raziskovalec, ki si želi živeti tako kot nje-
govi vrstniki.

A Jaka se že od zgodnjega otroštva 
spopada z izjemno hudo boleznijo – 
Duchennovo mišično distrofijo (DMD). 
Zaradi pomanjkanja ključnega prote-
ina distrofina njegova mišična vlakna 
postopno odmirajo. Za druge otroke 
samoumevne stvari, kot so tek, hoja po 
stopnicah ali vožnja s kolesom, so zanj 
že neizvedljive. Bolezen hitro napreduje: 
fantki z DMD običajno pri približno 12 
letih izgubijo sposobnost hoje, kasneje 
tudi funkcijo rok, slabijo tudi srčna in di-
halne mišice. Življenjska doba je pogosto 
omejena na približno 25 let.

Kljub temu Jaka vsak dan zbere moč 
in gre naprej. Njegovi starši pravijo, da 
se bori kot pravi junak – z nasmehom, 
neizmerno voljo in otroško iskrenostjo, 
ki navdihuje vse okoli njega.

Nova priložnost in tekma s časom
Napredek v genski terapiji je Jaku in 

drugim otrokom po svetu prinesel novo 
upanje. V ZDA so odobrili zdravilo ELE-
VIDYS, ki lahko napredovanje bolezni 
bistveno upočasni ali celo ustavi. Apri-
la letos je Jaka obiskal kliniko Nemou-
rs Children’s Hospital v Orlandu, kjer 

so potrdili, da je primeren kandidat za 
zdravljenje. A čas je pri DMD ključne-
ga pomena. Zdravljenje deluje le, dok-
ler otrok lahko še hodi. Cena terapije in 
spremljajočih medicinskih stroškov pa je 
ogromna – 3,2 milijona evrov. 

Moč skupnosti
Jakova zgodba je v zadnjih mesecih 

združila Slovenijo. Ljudje darujejo, deli-
jo informacije in organizirajo dogodke. 
Podjetja namenjajo delež prihodkov, 
šole in vrtci pripravljajo dobrodelne 
akcije, posamezniki pa s svojimi pri-
spevki ustvarjajo veliko zgodbo upanja. 
Okrog humanitarnega društva Srčni lev 
deluje skupina prostovoljcev kampanje 
Pomagajmo Jaku živeti. »Vidimo, kako 
se prebuja solidarnost. Nihče ne more 
sam zbrati treh milijonov evrov, skupaj 
pa lahko dosežemo nemogoče,« pravijo 
prostovoljci.

Sredstva se zbirajo na spletni stra-
ni: www.pomagajmojaku.si, dobrodel-
nih dogodkih po Sloveniji, s pomočjo 
TRR-donacij in SMS-sporočil. Na spletni 
strani lahko najdete tudi druge možnosti 
sodelovanja in več podatkov o Jaku.

Praznični čas in ena sama želja
December je mesec, ko otroci z iskri-

cami v očeh pišejo dobrim možem in 
si želijo igrač, koles, kock ali kakšnega 
posebnega presenečenja. Jaka pa ima le 
eno željo: možnost zdravljenja, ki bi mu 
omogočilo, da ohrani hojo, da zadiha 

brez strahu in da dočaka prihodnost, o 
kateri sanja. To ni darilo, ki ga lahko pri-
nese Miklavž ali Božiček. Je pa darilo, ki 
ga lahko skupaj ustvarimo ljudje.

Kako lahko pomagate tudi vi?
Za Jakovo zdravljenje lahko pošljete 

SMS ali pa nakažete donacijo:

Na TRR:
USTANOVA RADIO 1 (ENA) – 
FUNDACIJA PREPROSTO BLIZU
Naslov: Stegne 11b, 1000 Ljubljana
TRR: SI56 6000 0000 1424 516 
(LON, d. d.)
Koda namena: CHAR
Sklic: SI00 2025
Namen: Jaka Škof donacija ZYJLDR
SMS-donacija:
Pošljite JAKA5 ali JAKA10 na 1919.

Hvaležni smo za vsak evro, vsako de-
litev in vsak glas podpore, Jaka si zasluži 
priložnost za zdravljenje, za prihodnost 
in za otroštvo. Verjamemo, da skupaj 
zmoremo. 

Vsaka vaša gesta, majhna ali velika, 
prinaša Jako korak bližje življenju, ki si 
ga zasluži. Skupaj dokazujemo, da to-
plina in dobrota lahko premikata meje. 
Hiška, ki jo boste izrezali in okrasili, je 
lahko simbolično darilo – pravo darilo 
pa je donacija za Jako Škofa, s katero po-
magate pri zbiranju sredstev za njegovo 
zdravljenje. 

Hvala, ker skupaj gradimo Jakovo hišo 
upanja. Lepo vas vabimo, da svojo hiško 
objavite na družabnih omrežjih in nas 
označite na FB in IG (@pomagajmoja-
ku). 

Ekipa Pomagajmo Jaku
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Delovni čas pomembnih služb, ustanov
AMBULANTA VIDEM - DOBREPOLJE
Ordinacijski čas ambulante:
Ponedeljek: 12.00 do 20.30.
Torek: 7.00 do 14.30.
Četrtek: 12.00 do 20.30.
Petek: 7.00 do 14.30.
Sreda: referenčna ambulanta  
od 7.00 do 14.30  
(po predhodnem dogovoru).

Kontaktna telefonska številka: 01 780 72 20.
Elektronska pošta:
narocanje@zd-videm.si  
(za naročanje na pregled),
ambulanta@zd-videm.si (za druga vprašanja). 

ZDRAVNIŠKA OSKRBA KONEC TEDNA IN 
PONOČI – dežurna služba
Ob delavnikih ponoči (od 19.30 do 6.30), od 
sobote od 14.00 do ponedeljka do 6.30 in 
ob praznikih deluje skupna dežurna služba 
za območje občin Grosuplje, Ivančna Gorica 
in Dobrepolje, organizirana na lokaciji ZD 
Ivančna Gorica.
Za vsa NUJNA stanja kličite na telefonsko 
številko 112 ali dežurnega zdravnika na: 031 
656 000.

ZOBNA ORDINACIJA VIDEM  
(dr. Miha Markelj)
Ponedeljek: 12.30 do 19.00.
Torek: 13.00 do 19.30.
Sreda: 7.00 do 13.30.
Četrtek: 7.00 do 13.30.
Petek: 7.00 do 13.30.
Naročanje je možno na telefonskih številkah: 
01 780 78 66 in 031 478 290 ali po elektronski 
pošti: ordinacija@markelj.net.

ŠOLSKA ZOBNA ORDINACIJA
Delovni čas:
ponedeljek: 12.00‒20.00,
sreda: 8.00‒16.00,
1. in 3. petek v mesecu: 8.00‒15.00.
https://32dental.si/koncesija/
kontaktna telefonska številka: 01 235 04 50
e-naslov: dobrepolje@32dental.si

LEKARNA LJUBLJANA, VIDEM
Torek in petek: od 7.30 do 14.00.
Ponedeljek in četrtek: od 12.00 do 19.00.
Sreda: od 7.30 do 11.30. 
www.lekarnaljubljana.si,  
kontaktna telefonska številka: 01 230 61 00, 
e-naslov: lekarna.dobrepolje@lekarna-lj.si.

FIZIOTERAPIJA KRAJNC
Od ponedeljka do petka: 6.00 do 11.00.
www.fizioterapija-krajnc.si, 
 kontaktna telefonska številka: 040 332 712, 
e-naslov: info@fizioterpija-krajnc.si.

OBČINA DOBREPOLJE – URADNE URE
Ponedeljek: 8.00 do 11.00 in 12.00 do 14.30.
Sreda: 8.00 do 11.00 in 12.00 do 17.00.
Petek: 8.00 do 11.00 in 12.00 do 13.00.
Kontaktna telefonska številka: 01 786 70 10.

KLICNI CENTER PROSTOFER (080 10 10)
Od ponedeljka do petka: 8.00 do 18.00. 

KNJIŽNICA GROSUPLJE – VIDEM
Delovni čas:
Ponedeljek: 12.30 do 19.00.
Torek: 8.00 do 15.00.
Sreda: 12.30 do 19.00.
Četrtek: 11.00 do 15.00.
Petek: 12.30 do 19.00.
www.gro-sik.si/Enote/Enota-Dobrepolje, 
kontaktna telefonska številka: 01 786 71 40.

ŽUPNIJSKA KNJIŽNICA
Petek: 18.30 do 20.00.

POŠTA VIDEM
Ponedeljek in sreda: 14.00 do 18.00.
Torek, četrtek in petek: 9.00 do 14.00.
Sobota: 9.00 do 12.00.
Kontaktna telefonska številka: 01 788 77 68.

KMETIJSKA ZADRUGA VIDEM
Od ponedeljka do petka: 7.00 do 17.00 (ob 
prestavitvi ure zimski čas – odprto do 16.00).
Sobota: 8.00 do 12.00.
Kontaktna telefonska številka: 01 780 72 04.

POLICIJSKA PISARNA DOBREPOLJE –  
Jakličev dom (vhod iz smeri igrišča)
Uradne ure:
Ponedeljek: 15.00 do 17.00.
Torek: 10.00 do 12.00.
www.policija.si, tel številka: 01 781 83 80, 
e-naslov: pp_grosuplje.pulj@policija.si

KONCESIONAR – UREJANJE POKOPALIŠČ,  
24-URNA DEŽURNA SLUŽBA
Pogrebne storitve Novak

Kontaktni telefonski številki: 07 388 81 00 in 
031 876 276, e-naslov: marija.novak@siol.net.

SKUPNA OBČINSKA UPRAVA ENOTNOST 
OBČIN
Sedež: Ljubljanska cesta 26, 1330 Kočevje 

Vodja SOU EO Kočevje, Kostel, Osilnica, 
Dobrova - Polhov Gradec in Dobrepolje:
Janko Kalinić

Telefon: 01 89 38 222 / 220
E-naslov: sou@kocevje.si

 Športno društvo Dobrepolje 
in Mestna knjižnica Grosuplje, Enota Dobrepolje    

Vabimo vas na večer z Minko Gantar. 
Predavateljica in avtorica številnih knjižnih del

bo predstavila novo knjigo z naslovom

Minkina kuhinja za hormonsko
ravnovesje in dolgoživost.

 Petek, 23. januar 2026, ob 18. uri,
v prostorih male dvorane Jakličevega doma  

(nadstropje nad knjižnico).

Udeležba na predavanju je brezplačna. 
Knjige bodo po promocijski ceni na voljo tudi za nakup.
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Čestitke Katarini Jakopič v polfinalu Japajade šova

Uroš Gačnik, foto: arhiv Godbe Dobrepolje

V zabavni glasbeni televizijski oddaji Ja-
pajade šov na TV Slovenija 1, ki je bila 
predvajana v okviru polfinalnih emisij, je 
svojo priložnost na nacionalnem odru iz-
koristila Katarina Jakopič iz Podpeči. Ka-
tarina se je v oddaji pomerila v napetem 
dvoboju za naziv naj kmetica leta, kjer je 
predstavila svojo sodobno organizirano 

kmetijo in vse dejavnosti, s katerimi se 
ukvarja. V velikem izboru tekmovalk si je 
Katarina priborila odličen rezultat in šla 
vse do polfinala— iskrene čestitke! 

V zadnji oddaji smo lahko spremljali 
tudi nastop Godbe Dobrepolje, v kate-
ri Katarina prav tako aktivno sodeluje. 
Godba je v oddaji poskrbela za živahno 
glasbeno spremljavo, ki je dodatno obo-
gatila dogajanje in gledalcem predstavila 

bogato tradicijo lokalne glasbene skup-
nosti na nacionalni televiziji. 

Vsem, ki ste bili del te izkušnje — od 
Katarine Jakopič, članov godbe Dobre-
polje in njihovih podpornikov — iskreno 
čestitamo za odličen rezultat in uspešno 
zastopanje naše skupnosti na širšem 
odru! ■

OBVESTILO

Člani planinskega društva se celotno leto trudimo, 
da približamo in obogatimo ponudbo na Kamen 
vrhu. Verjamem, da ste vsi pohodniki veseli ponud-
be, prijaznega pogovora in druženja z našimi člani, 
ki dežurajo in vas pričakujejo v koči.

Ob tej priložnosti vas obveščamo, da bo koča na 
Kamen vrhu 25. decembra 2025 odprta.

Vsem krajanom v tem času želimo obilo miru in 
dobrega v prihodnjem letu. Naj bodo koraki smeli 
in v dobro vseh bližnjih. Spominjajmo se, zakaj pra-
znujemo božič in kako na mestu je, ko se odločamo 
za modrost. Živimo povezani! Novo leto naj prinaša 
več upanja in zaupanja med vsemi nami. 

Milan Ahačevčič (predsednik)
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Anton Šinkovec – 60 let predanosti orglam in cerkveni 
glasbi
V nedeljo, 23. novembra, so pevke in pevci mešanega zbora, organisti in druga zainteresirana javnost z malim 
koncertom počastili Antona Šinkovca, ki letos obeležuje izjemen mejnik – kar 60 let predanega služenja glasbi in 
orglam.

Uroš Gačnik, foto: osebni arhiv in Tamino 
Petelinšek

Tone, pozdravljeni! Z veseljem se 
pridružujem čestitkam vseh, ki so 
pripravili praznovanje. Orgle kot po-
memben cerkveni glasbeni inštru-
ment močno bogatijo sakralno glasbo, 
a igranje nanje ni preprosto, zato se jih 
danes uči le malo ljudi. Kje ste vi oseb-
no videli največje izzive pri igranju in 
učenju orgel ter kaj vas je vodilo k od-
ločitvi, da temu inštrumentu posvetite 
svojo pot? Kako se spominjate svojih 
začetkov? Kdaj ste prvič začutili, da vas 
orgle posebej nagovarjajo?

Bil sem prvi, drugi razred osnovne 
šole, ko so tudi doma opazili, da imam 
veliko veselja do glasbe. In tako so mi 
domači kupili harmoniko. Kmalu nato 
me je takratni župnik Rafko Fabiani za-
čel učiti harmoniko. K njemu sem hodil 
približno tri leta. Potem mi je umrl oče in 
sem za eno leto vse prekinil. 

V osmem razredu pa me je župnik 
Rafko, ker je verjetno videl, da imam ta-
lent za glasbo, vprašal, če bi igral na orgle 

(harmonij). Rekel sem ja, čeprav nisem 
dobro vedel, v kaj sem se podal. Župnik 
Rafko me je učil dve leti, tako da sem 
že kar nekaj znal, potem pa je rekel, da 
moram v Ljubljano, kjer so me usmerili 
k profesorju Mirku Cudermanu, ki je bil 

takratni organist v ljubljanski stolnici. K 
njemu sem hodil tri leta, nato pa sem 
moral k vojakom. Po tem so bili sicer 
še tečaji za organiste, v glavnem pa se 
je uradno šolanje zame zaključilo pred 
vojsko. 

Župnik Rafko me je potem ves čas 
spodbujal in dajal napotke, kako in kaj 
naj igram, tako da sem imel v njem veli-
ko podporo. Njegovo učenje in podpora 
sta trajala osem let, ko je leta 1974 žu-
pnik Rafko umrl. Po njegovi smrti sem po 
svojih močeh sam nadaljeval igranje. Za 
njim je naš sedanji župnik g. Franc Škulj 
ustanovil mladinski zbor in nadaljeval 
delo pri mešanem zboru in pri obeh sem 
sodeloval z igranjem orgel.

Izzivov pri igranju orgel dejansko ni-
sem videl, ker je bilo veselje do igranja 
tako veliko. Čutil sem, da bom lahko 
marsikaj zaigral in tako je šlo vse nekako 
lažje, vse se je kar nekako nadaljevalo in 
leta so šla.

Neko novo veselje sem dobil, ko je sin 
Primož začel igrati in spremljati zbor, sam 
pa sem ga začel voditi še bolj zagnano do 
njegove začasne prekinitve orglanja.
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Na kaj ste v svojih 60 letih delovanja 
za orglami najbolj ponosni?

Morda na to, da sem igral na 12 no-
vih mašah v Dobrepolju, ter zagotovo na 
nove orgle, ki smo jih dobili leta 1980.

Kako se je skozi desetletja spremi-
njal vaš pristop k igranju in razumeva-
nju cerkvene glasbe?

Na začetku mojega igranja orgel so 
bile v cerkvah še latinske maše in je bil 
način petja in igranja drugačen, kot je 
sedaj. Prej so bile maše v latinščini, pri 
oltarju so maševali po svoje, ljudstvo v 
klopeh je molilo rožni venec, zbor pa je 
celo mašo pel cerkvenemu letu primer-
ne skladbe v slovenščini. Po koncilu leta 
1965 pa se je vse to spremenilo: oltar, 
ljudstvo in cerkveni glasbeniki so se po-
vezali, mašne dele pa so vse prevedli v 
slovenščino (nekatere tudi sam župnik 
Rafko Fabiani).

Katere trenutke ali doživetja bi iz-
postavili kot najlepše ali najbolj gan-
ljive v svoji organistični poti?

Morda bi izpostavil večje cerkvene 
praznike, kot sta božič in velika noč, ki 
so bili poleg lepote in ganljivosti tudi 

večji izziv za igranje, saj so bile skladbe 
zahtevnejše.

Ste se kdaj srečali z obdobjem dvo-
ma ali utrujenosti? 

Dvoma zagotovo ni bilo. Nikoli nisem 
pomislil na to, da bi morda nehal.

Pri vašem glasbenem udejstvovanju 
vas je gotovo spremljala in podpirala 
vaša žena Anica, sicer bi težko tako ce-
lovito izpolnili svoje poslanstvo. Kako 
vidite njeno vlogo pri tem?

Zagotovo bi bilo vse neprimerno težje, 
če ne bi imel tako velike podpore svoje 
žene Anice, ki je poleg vzgoje otrok in 
svoje službe še mene spodbujala k mo-
jemu poslanstvu. Za vse to sem ji zelo 
hvaležen.

Kako gledate na prihodnost orga-
nistov in cerkvene glasbe danes, ko se 
mladi težje odločajo za ta inštrument?

Do pred desetletjem sem bil edini or-
ganist v Dobrepolju (po smrti župnika 
Rafka). Potem pa se mi je po štirih letih 
učenja na orglarski šoli postopoma prid-
ružil moj sin Primož. Pred nekaj leti pa 
smo pridobili še nekaj mladih organi-

stov (Janez Gačnik, Marija Grandovec), 
kar zagotovo pomeni novo upanje tako 
za našo župnijo kot za cerkveno glasbo 
na splošno. 

Kakšno sporočilo bi radi predali 
prihodnjim rodovom organistov in 
pevcem, ki bodo nadaljevali tradicijo 
cerkvene glasbe?

Moramo se zavzemati, da pridobimo 
čim več mladih pevcev in organistov, ta-
kih, ki imajo pristno veselje do te zvrsti 
glasbe, saj se bo le tako lahko nadaljevala 
lepota cerkvene glasbe.

Želite za konec še kaj dodati?
Ob tej priložnosti bi se še enkrat rad 

zahvalil g. župniku Francu Škulju za vso 
duhovno in moralno podporo, cerkve-
nemu mešanemu zboru in zborovodki-
nji Luciji za izredno lepo izvedeno petje 
pri praznični maši s koncertom ob moji 
60-letnici orglanja, organistu Primožu za 
vrhunsko izvedbo preludija in organisto-
ma Janezu Gačniku in Mariji Grandovec 
za izvrstno odigrane skladbe.

Hvala za pogovor. ■

Senzorna soba v vrtcu Ringaraja
V vrtcu Ringaraja smo v iztekajočem se letu uspešno zaključili projekt vzpostavitve senzorne sobe, ki je bil izveden s 
podporo številnih donatorjev. Soba je v celoti opremljena in redno v uporabi. Njena osnovna vloga je zagotavljanje 
razvojno spodbudnega, strukturiranega in varnega okolja, v katerem otroci razvijajo čutno integracijo, zmožnosti 
samoregulacije ter občutek psihofizičnega ravnovesja.

Mateja Lohkar, vodja projekta

Senzorna soba je skrbno zasnovan pros-
tor, namenjen spodbujanju in uravna-
vanju čutnih zaznav vseh otrok. V njej 
lahko otroci odkrivajo svet s pomočjo 
vidnih, slušnih, otipnih, vohalnih in gi-
balnih izkušenj ali pa se vanjo preprosto 
umaknejo, kadar potrebujejo trenutek 
miru.

Prostor bogatijo skrbno izbrani mate-
riali in pripomočki, ki vzbujajo radove-
dnost ter celostno pomirjajoče delujejo 
na otroka:
•	 mehke blazine in teksturirane podla-

ge,
•	 svetlobni elementi (lava svetilke, pro-

jektorji, LED-luči),
•	 sproščujoča glasbena ozadja,

•	 predmeti za otip (taktilne površine, 
masažne žogice, obtežilne odeje),

•	 gugalnice in drugi gibalni pripomočki,
•	 vodni stolpi, svetlobni laski, svetlobno 

nebo, vibracijska blazina in neskončni 
svetlobni tunel, ki celostno vplivajo na 
razvoj senzorne integracije.

Namen senzorne sobe
•	 Uravnavanje čutnih dražljajev – otro-

ci lahko v varnem okolju raziskujejo 
zaznave in iščejo ravnovesje, kadar so 
senzorno preobremenjeni ali kadar 
potrebujejo dodatne dražljaje.

•	 Sproščanje in pomiritev – soba je tih, 
varen kotiček, v katerega se otroci 
lahko umaknejo, kadar potrebujejo 
umiritev.

•	 Razvoj čutnega zaznavanja – spodbuja 

razvoj vseh čutov in gibalnih sistemov, 
ki so ključni za otrokovo celostno rast.

•	 Podpora otrokom z različnimi razvoj-
nimi potrebami – soba je pomemben 
del individualizirane podpore, ki krepi 
regulacijo čustev, pozornosti in giba-
nja.

•	 Krepitev čustvenega razvoja – otroci 
med igro izražajo občutke, gradijo sa-
mozaupanje in občutek varnosti.

•	 Učenje samoregulacije – otroci se uči-
jo prepoznavati svoje potrebe ter izbi-
rati strategije, ki jim pomagajo doseči 
ponovno umiritev.
Na senzorno sobo smo izjemno po-

nosni. Ogledali so si jo tudi člani aktiva 
za zgodnjo obravnavo in podali številne 
pozitivne strokovne povratne informa-
cije. Najdragoceneje pa je, da so pros-
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tor hitro sprejeli otroci, ki ga z veseljem 
obiskujejo in ga doživljajo kot varen, 
prijeten in podporen kotiček. Ob vhodu 
smo namestili jasne vizualne opomnike 
o pravilih uporabe, ki veljajo enako za 
otroke in strokovne delavce.

Iskrena zahvala donatorjem
Vaša podpora je veliko več kot finanč-

ni prispevek, je izraz zaupanja v naše 
delo in pomembna naložba v dobro ot-
rok, ki v našem vrtcu rastejo, se učijo in 
razvijajo svoje potenciale.

Z vašo pomočjo smo ustvarili prostor, 
ki prinaša mir, radovednost in številne 
priložnosti za razvoj. Vsak izmed vas je 
postal del zgodbe, ki jo bodo otroci nosili 
s seboj še dolgo. S svojim sodelovanjem 
ste okrepili tudi našo skupnost in pri-

spevali k ustvarjanju okolja, ki spodbuja 
otrokovo celostno rast.

Z najglobljim spoštovanjem in hva-
ležnostjo se zahvaljujemo vsem spodaj 
navedenim:
•	 Artelje Tomaž Gruden, s. p.;
•	 Avto Kadunc, Miha Kadunc, s. p.;
•	 Avtoprevozništvo Grandovec Anton, 

s. p.;
•	 Davorin Babič, s. p.;
•	 GMM mizarstvo, mizarske storitve, 

d. o. o.;
•	 Javno komunalno podjetje Grosuplje, 

d. o. o.;
•	 Kovinousluga, d. o. o.;
•	 Larti, d. o. o.;
•	 Lohkar Janez, avtoprevoznik, s. p.;
•	 Martina Zrnec, s. p.;
•	 Matic Gruden,

•	 Občina Dobrepolje,
•	 Prodaja, montaža, servis klima 

naprav – Jože Blatnik, s. p.;
•	 Rapro, računalniško programiranje, 

d. o. o.;
•	 Rok Blatnik, Kompolje;
•	 Sebastjan Lohkar, s. p., avtoprevoz-

ništvo;
•	 T&R (Transport & Računovodstvo) 

Vidic, d. o. o.

Zahvala tudi ravnatelju g. Ivanu 
Grandovcu, ki je s strokovno podpo-
ro in organizacijskim pristopom po-
membno prispeval k uspešni izvedbi 
projekta ter omogočil, da senzorna 
soba postane dragocen del pedagoške-
ga dela našega vrtca. ■

Bodi junak – reci ne medvrstniškemu nasilju  
(16. november – mednarodni dan strpnosti)
Članek opisuje dejavnosti, ki so jih učenci opravili v sklopu mednarodnega dne strpnosti.

Klavdija Kos Fijolič, knjižničarka JVIZ OŠ 
Toneta in Franceta Kralja Dobrepolje

»V šoli se smeh spremeni v jok,
ko kdo besedo vrže, kot udarec v blok.
Pogled, posmeh, tišina glasna –
v srcu rana, v duši prazno.

A moč je v tistih, ki vstanejo,
ki drugim roko podajo, pomagajo,
ker je prijaznost zmaga, ko jo deliš –
tema izgine, ko luč prižgeš ti.«

(Kihanna Blatnik, 6. b – sporočilo pe-

smi: »Če te kdo ustrahuje, prosim, ne pusti 
v sebi, ampak povej nekomu, ki mu zau-
paš, saj lahko postane še huje.«)

V šolskem letu 2025/2026 smo sodelo-
vali z Društvom za strpne odnose Eksena 
in Izobraževalnim centrom Eksena v nji-
hovem nepridobitnem človekoljubnem 
projektu Mednarodni dan strpnosti – dan 
za strpnost in prijateljstvo, ki letos poteka 
jubilejno 11. leto. V projektu po strokov-
nih načelih vsako leto skrbno pripravijo 
program delavnic, ki so zasnovane tako, 
da jih lahko v vrtcih, osnovnih in sre-

dnjih šolah vzgojitelji/-ce in učitelji/-ce 
samostojno izvedejo v okviru svojih re-
dnih dejavnosti oziroma pouka. V okviru 
projekta poteka tudi natečaj, v katerem 
strokovna komisija vsako leto izbere naj-
bolj ekspresivne likovne in pisne izdelke 
otrok in mladostnikov na temo strpnosti/
nestrpnosti. Prav tako pa vsako leto prip-
ravijo tudi zaključno razstavo izbranih li-
kovnih in pisnih izdelkov.

Projekt sledi načelom Bele knjige o 
vzgoji in izobraževanju (npr. sprejema-
nje in razumevanje različnosti; spošto-
vanje drugačnosti in sodelovanje z dru-
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gimi; vzgajanje za medsebojno strpnost, 
solidarnost za miroljubno sožitje in 
spoštovanje soljudi), učnemu načrtu za 
osnovne in srednje šole (npr. pri pred-
metih slovenščina, sociologija, filozofija, 
likovna, zgodovina itd.) ter Agendi 2030 
(npr. zavezanost k spodbujanju strpnosti 
in medsebojnega spoštovanja).

Projekt podpira uresničevanje Ustave 
Republike Slovenije (človekove pravice 
in temeljne svoboščine) ter uresničeva-
nje človekovih in otrokovih pravic, kot 
so opredeljene v Splošni deklaraciji člo-
vekovih pravic, Deklaraciji o otrokovih 
pravicah, Evropski konvenciji o varstvu 
človekovih pravic in temeljnih svoboščin 
ter Konvenciji o otrokovih pravicah.

Namen projekta je ozaveščanje otrok 
in mladih o različnih oblikah nestrpnosti 
ter spodbujanje strpnosti, medsebojne-
ga spoštovanja, prijateljstva in sodelova-
nja. Ob mednarodnem dnevu strpnosti, 
ki ga obeležujemo vsako leto 16. novem-
bra, poglobimo védenje o pomenu strp-
nosti in predstavimo problematiko 
nestrpnosti. Namen projekta je tudi, da 
z uresničevanjem vseh ciljev spodbuja-
mo prijateljstvo med otroki, medsebojno 
spoštovanje, razumevanje, sprejemanje 
ter posledično tudi sodelovanje med nji-
mi. Sami cilji projekta se zavzemajo za 
uresničevanje otrokovih in človekovih 
pravic v praksi.

S pomočjo ciljev projekta se Društvo 
Eksena in Izobraževalni center Ekse-
na zavzemata za uresničevanje strpnih 
odnosov ter vse cilje, ki so zapisani na 
deklarativni ravni, prenašata na opera-
tivno raven, kjer se gradijo prijateljstvo, 
sprejemanje medsebojne različnosti in 
spoštovanje. 

Tako skušajo povečati zavedanje po-
mena strpnih odnosov v naši družbi, 
prepoznavanje nestrpnosti, njenega 
delovanja in posledic, ki jih povzroča, 
predvsem pa želijo graditi družbo, ki je 
ustvarjalna in ne uničevalna. 

Cilj projekta je dati priložnost in opol-
nomočiti učence, da s pomočjo pogovo-
ra in lastnega izražanja ter ustvarjanja še 
bolj ozavestijo problematiko nestrpnosti 
in spoznajo pomen strpnosti.

Sodelovali smo tako, da so učenci 6. 
do 9. razreda JVIZ OŠ Toneta in Franceta 
Kralja Dobrepolje novembra izvedli izo-
braževalno-ustvarjalno delavnico. Tema 
letošnjega projekta je BODI JUNAK – 
RECI NE MEDVRSTNIŠKEMU NASILJU. 

Poudarek je bil predvsem na ozave-

ščanju, da je STRPNOST zelo pomembna 
za naše odnose in je pogoj, da lahko so-
delujemo, ustvarjamo in napredujemo. 

Temo BODI JUNAK – RECI NE MED-
VRSTNIŠKEMU NASILJU smo obravna-
vali s pomočjo literature. Glede na sta-
rost učencev smo obravnavali primerno 
literaturo. Najprej sem jim prebrala odlo-
mek iz določene knjige, nato smo zapisa-
li lastne občutke na tablo in se pogovorili 
o napisanem ter razvili diskusijo o te-
matiki, o medvrstniškem nasilju, o tem, 
kako ga prepoznamo, zaznamo in kakšni 
so načini ukrepanja za zaščito žrtve.

Bistveno je bilo, da učenci spoznajo, 
da se medvrstniško nasilje zgodi vsakič, 
ko nekdo namenoma prizadene drugega 
otroka – z besedami, dejanji ali na spletu. 

To pomeni, da nekoga zbadamo, žalimo, 
se norčujemo iz njega, ga izključimo iz 
igre ali skupine, mu skrivamo stvari ali ga 
celo udarimo. Nasilje, besedno, psihično, 
fizično, socialno (izključujoče), spletno 
nasilje, se lahko dogaja v šoli, na igrišču, 
na poti domov ali na internetu. Tisti, ki 
ga doživlja, se pogosto počuti osamlje-
nega, nemočnega, prizadetega. Lahko 
začne dvomiti vase. Posledice nasilja so 
lahko tudi, da otrok izgublja samozavest, 
se težje uči, ne želi več hoditi v šolo ali se 
družiti s sošolci. 

Zato je pomembno, da vedno sprego-
vorimo, če vidimo ali doživimo nasilje, 
da je vsaka oblika nasilja nesprejemljiva, 
saj »pravi junak ni tisti, ki je nasilen, am-
pak tisti, ki zna biti dober prijatelj«.

Ob zaključku delavnic smo spregovo-
rili tudi o tem, kaj so novega spoznali in 
kako bodo to uporabljali v svojem življe-
nju. Za zaključek so učenci tudi likovno 
ali pisno ustvarjali na to tematiko. Učen-
ci so pred samim začetkom ustvarjanja 
dobili navodilo, da morajo imeti njihovi 
izdelki sporočilo. Likovni izdelki naj bi 
sporočali, kako bi bilo čim manj med-
vrstniškega nasilja, medtem ko naj bi 
pisni izdelki sporočali, kaj lahko učenci 
naredijo oz. prispevajo, da bo medvr-
stniškega nasilja manj. Pri pisnih izdel-
kih so imeli dve možnosti. Prva je bila, 
da so morali zapisati izmišljeno zgodbo, 
v kateri so bili akter posmehovanja, iz-
ključevanja, žaljenja, obrekovanja ali 
kakršnekoli oblike nestrpnosti. Zgodbo 
so morali preoblikovati tako, da so opisa-
li rešitev, ki bi pripomogla k spremembi 
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nestrpnega odnosa v strpni odnos. Zapi-
sati so morali, kaj vse je v njihovih rokah, 
da lahko prispevajo k spremembi, da bi 
bilo medvrstniškega nasilja manj. Druga 
možnost pisnega izdelka je bila, da so 
morali napisati pesem, ki opisuje, kako 
veliko moč ima lahko vsak posameznik, 
da lahko prispeva k zmanjšanju medvr-
stniškega nasilja med mladimi. 

Nekatere zgodbe in sporočila učencev:
Zgodba o Oliverju, ki je žrtev psihič-

nega in fizičnega nasilja starejšega učen-
ca Bartimaja, ki ni nikoli nikomur pove-
dal za nasilje.

»Nihče si ne želi nasilja, a se dogaja. 
Najpogosteje medvrstniško nasilje. Jaz 
mislim, da to ni sprejemljivo. Spore lah-
ko rešuješ drugače kot z nasiljem. Treba 
se je pogovoriti in seveda povedati, kaj se 
je zgodilo, osebi, ki ji zaupaš. Veliko otrok 
je strah povedati, saj mislijo, da bodo na 
tak način izgubili prijatelje. A to je treba 
povedati, saj se lahko nadaljuje. Ta pro-
blem, ki sta ga imela Oliver in Bartimaj, 
bi jaz rešila tako, da bi zamero, ki sta jo 
imela že prej, odpravila s pogovorom. Če 
je ne bi, bi moral to Oliver (žrtev) nekomu 

povedati, saj se mora to končati (psihič-
no in fizično nasilje Bartimaja). Kot smo 
videli tu, Oliver ni mogel zbežati in se 
odstraniti od težav. Če je to možno, mo-
ramo čim prej pobegniti in to povedati 
osebi, ki ji zaupamo. Nekateri ustvarjajo 
nasilje za zabavo. A to je treba končati in 
ustaviti. SAJ NASILJE NI REŠITEV.« 

(Ela Šinkovec, 7. a)

Zgodba o poniževanju in izključeno-
sti v šoli. V zgodbi je predstavila sebe kot 
žrtev, ki je poiskala pomoč s pomočjo 
prijateljice in razrednika ter medvrstni-
ško nasilje ustavila tudi tako, da se je 
postavila zase in pogumno prekinila ža-
ljivke. V zgodbi sta predstavljeni rešitvi: 
pogovor in opravičilo sošolk.

»Naučila sem se, da če poiščeš pomoč, 
ni sramotno, ampak pogumno. Zdaj ho-
dim v šolo z nasmehom, ker vem, da sem 
nasilje ustavila.« 

(Eva Zabukovec, 8. b)

Zgodba o dveh prijateljicah, kjer ena 
drugo izsiljuje za denar. Žrtev izsiljeva-
nja tega v začetku ne prepozna, ne pre-
pozna manipulacije, kasneje sama sliši 

obrekovanje iz ust manipulatorke, kar jo 
spodbudi, da se zaupa mami in ji pove 
za izsiljevanje. Mama ukrepa, v šoli iz-
vedejo sestanek in se dogovorijo, toda 
posledice so tudi takšne, da se žrtev in 
manipulatorka ne pogovarjata več.

»To zgodbo sem slišala od prijateljice 
iz druge šole. Ko sem slišala to zgodbo, 
sem bila začudena, imela sem kar nekaj 
vprašanj, a še vedno ne vem odgovorov 
na njih. To prijateljstvo bi lahko postalo 
boljše, ampak ni zaradi napak, ki jih ne 
moremo popraviti.« 

(Neja Košir Stanič, 8. a)

Zgodba se začne tako, da Leon ustvari 
lažni profil sošolke Zoje na Snapchatu. 
Kljub temu da ona za to izve, se zaradi 
nadlegovanja drugih sošolcev žalostna, 
razočarana in jezna umakne, vse skupaj 
pozabi in odmisli. Stvari pa se stopnju-
jejo, vsi se ji začnejo izogibati, deklica 
zaradi strahu celo preneha hoditi v šolo.

»Jaz mislim, da bi se to prej rešilo, če 
bi Zoja to zaupala socialni delavki ali 
policiji, ki bi jo zagotovo zaščitila pred 
Leonovimi grožnjami.« 

(Manja Novak, 7. b)

Šolski ples 
Večer smeha, glasbe in pravega druženja. To je bil šolski ples, ki postaja že prava tradicija.

Ema Zajc in Breda Božič, JVIZ OŠ Toneta in 
Franceta Kralja Dobrepolje 

V petek, 21. novembra 2025, je v naši šoli 
tretje leto zapored potekal šolski ples, 
ki je ponovno dokazal, da znajo učenci 
predmetne stopnje ustvariti nepozabno 
vzdušje. Šolska avla je bila za to prilož-
nost lepo okrašena in je z lučkami ter ba-
loni ustvarila prijeten, skoraj prazničen 
ambient.

Za odlično glasbo so poskrbeli Vid, 
Bor in Taj iz 9. razreda. Poleg odlične 
glasbe je bilo poskrbljeno tudi za pijačo 
in prigrizke, ki so dali učencem energi-
jo za nove plesne korake. V foto kotičku 
so učenci s pomočjo zabavnih rekvizitov 
ustvarili šaljive fotografije in s tem trajne 
spomine na ta večer.

Ples ne bi uspel brez pomoči učiteljev, 
ki so sodelovali pri izvedbi in poskrbe-
li, da je vse potekalo varno in prijetno. 
Zahvala vsem, ki ste nama pomagali pri 
izvedbi, posebna zahvala pa ravnatelju 

Ivanu Grandovcu in njegovi pomočnici 
Sonji Lenarčič za podporo in vsakoletni 
obisk na plesu.

S plesom smo popestrili mesec no-
vember, ki je čas, ko se narava umiri in 

ko se dan hitro krajša. Upava, da je bil 
za učence ta šolski ples lučka veselja in 
optimizma ter nagrada za vzorno vede-
nje v šoli. ■
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Nastop Starejše otroške folklorne skupine Dobrepolje v 
Zavodu Prizma ob 90 letnici
Tina Škrjanec

Ob praznovanju 90-letnice delovanja Za-
voda Prizma je na slovesnosti nastopila 
tudi Starejša otroška folklorna skupina 
Dobrepolje. Povezujejo nas dolgoletne 
vezi – v preteklosti je zavod prijazno 
odstopil svoje prostore za izvedbo šol-
skih proslav PŠ Ponikve, kar je mnogim 
generacijam učencev omogočilo ustvar-
janje skupnih spominov.

Folkloristi so se pod mentorstvom 
Mojce Babič in Tine Škrjanec predstavili 
s spletom Šola, ki ga je zasnovala Martina 
Prhaj. S plesom in glasbo so otroci obu-
dili podobe preteklosti ter občinstvu 
približali nekdanji utrip šole.

Dogodek je pokazal, da lahko povezo-
vanje lokalnih ustanov in skupin ustvarja 
lepe zgodbe, ki bogatijo življenje celotne 
skupnosti. ■

Deklamacije z glasbenimi vložki v vrtcu Ringaraja 
(skupina Sovice) in v Zavodu sv. Terezije na Vidmu
V torek, 2. decembra 2025, smo z učenci 6. b razreda (15 učencev) JVIZ OŠ Franceta in Toneta Kralja Dobrepolje 
deklamirali v Vrtcu Ringaraja v skupini Sovice venček pesmi iz pesniške zbirke Ne – avtorja Ferija Lainščka. 

Ema Sevšek, foto: Breda Božič

Malčki in vzgojiteljice so nas lepo sprejeli 
in navdušeno prisluhnili. Na začetku je 
zapela učenka Kihanna Aaliya njegovo 
pesem Ne bodi kot drugi.     

Besede nastopajočih učencev in 
učenk so se spojile z glasbenimi točka-
mi sodobnejših izvedb Kihanne Aaliye 
Blatnik (na saksofonu), Valentine De-
polli (na fagotu) ter Lucije Lončar (na 
prečni flavti) pod mentorstvom glasbe-
nih pedagogov Glasbene šole Grosuplje, 
enote Dobrepolje.

Na koncu nas je z venčkom skladb 
na harmoniki do solz ganil Žiga Škulj, ki 
glasbene veščine osvaja zunaj glasbene 
šole pod mentorstvom Marka Ahčina.

Posebno doživetje je bilo, ko smo pri-
reditev ponovili v Zavodu sv. Terezije na 
Vidmu v četrtek, 11. decembra 2025, ko 

se je učencem glasbene šole pridruži-
la še Shanti Dobrosavljević na violini.  
Marsikateremu varovancu so se od ga-
njenosti orosile oči, saj so jih doživete 

deklamacije in skladbe popeljale v čas 
otroštva, ki so ga preživljali sicer dru-
gače, kot ga preživljajo današnji otroci. 
Varovanka gospa Tončka Kastelic nam 
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je zahvalo ganjeno stresla iz rokava kar 
v verzih, polna življenjske energije kljub 
marsikateri tegobi v visoki starosti. Njene 
besede z bogato popotnico mladim, da 
zmoremo vstati ob vsakem padcu, nas 
bodo spremljale ob preizkušnjah, s ka-
terimi sodobni čas ne skopari. K njej je 
pristopil učenec Timotej, njen pravnuk, 
in jo objel. Takrat pa so spregovorile sol-

ze veselja, neizmerne sreče.
Učenci so za vse varovance Zavoda 

sv. Terezije pripravili pod mentorstvom 
razredničarke Brede Božič božično-no-
voletna darilca s prazničnimi željami, kar 
je srečanje svojevrstno obogatilo. 

Odhajali smo enotni, da se je lepo tako 
povezovati. Da nas taka srečanja notra-
nje bogatijo. Da se zagotovo še srečamo.

Dvojno medgeneracijsko druženje. Z 
malčki in starejšimi občani. Trenutki, ki 
povezujejo in ostanejo.

Iskrena zahvala vsem mentorjem in 
mentoricam, da smo skupaj v hladnem 
in turobnem decembru stkali topli pri-
reditvi, ki sta ogreli naša srca v bogati 
otroški ustvarjalnosti. ■

Razstava ob 100. obletnici rojstva Mikija Mustra 
navdušila
Učenci, ki obiskujemo izbirne predmete likovno snovanje I, II in III ter šolski novinarji smo se v petek, 12. decembra 
2025, po koncu pouka z avtobusom odpeljali v Ljubljano, kjer smo si v Mestnem muzeju ogledali razstavo ob 
stoletnici rojstva Mikija Mustra. Ogled razstave je mogoč od 22. oktobra 2025 do 22. februarja 2026.

Staša Kušlan, 9. razred, foto: Ajda Trebušak, 9. 
razred

V Sloveniji Mikija Mustra (1925–2018), 
njegovo uradno ime je Nikolaj Muster, 
poznamo predvsem kot očeta trojice 
junakov Zvitorepca, Trdonje in Lakotni-
ka. Vrsta njegovih risanih junakov in 
junakinj pa je bila mnogoštevilna. Miki 
Muster je bil sicer akademski kipar, a je 
naredil le malo kipov. Na razstavi smo si 
pobliže ogledali dva, in sicer sta predsta-
vljala Mikijevo soprogo Tatjano (Jano). 
Eden od teh dveh kipov je imel poško-
dovan nos. Kot nam je povedala naša 
vodička, se je nesreča zgodila pri igri 
Mikijevega in Tatjaninega edinorojenca 
Miklavža.

Miki Muster, ki je bil sicer sin zdravni-
ka Slovenca in matere Madžarke, si je od 
najstniških let dalje želel ustvarjati ani-

mirane filme. S tem namenom je postal 
risar, ki ga ni moglo nič zaustaviti. Kot sa-
mouk je spoznal tudi vse skrivnosti ani-
macije, da so lahko njegovi risani junaki 
oživeli na slovenski televiziji. 

Razstava ob 100. obletnici rojstva 
Mikija Mustra v Ljubljani, ki smo si jo 
ogledali, pomeni osrednji dogodek ob 
praznovanju stoletnice rojstva tega ve-
likega slovenskega ustvarjalca stripa, 
animacije in ilustracije. Na ogled ponuja 
številne izbrane fotografije in predmete 
iz Mustrovega življenja ter ustvarjanja, ki 
oživljajo čas, ko so stripi, risanke in re-
klamni filmi zaživeli v Ljubljani in širše. 
Imeli smo možnost videti številne izvirne 
risbe in ilustracije, ki odražajo Mustro-
vo mojstrstvo črte, ustvarjalno širino in 
njegov prispevek k animaciji in stripu. 
Spoznali smo znane like, ki jih je Muster 
ustvaril in so postali del slovenske kultur-

ne dediščine, kot so Zvitorepec, Trdonja 
in Lakotnik ter drugi. Razstava prikazuje 
tudi Mustrovo delo na področju animi-
ranega filma in reklam, vključno z zgo-
dnjimi primeri, kot je trojica zajčkov iz 
televizijskega napovednika Cikcak.

Po končani razstavi smo se po praznič-
no okrašeni Ljubljani sprehodili do re-
stavracije s hitro prehrano McDonald's 
na Čopovi ulici, kjer smo si lahko privo-
ščili pravo pojedino. Uživali smo v dobri 
hrani in pijači, klepetali, nato pa se malo 
pred 16. uro z avtobusom s Kongresnega 
trga odpeljali proti Dobrepolju.

Izlet je organizirala učiteljica likovne 
umetnosti Veronika Vrankar, poleg nje 
pa sta nas spremljali še učiteljica Marjeta 
Zgonc in učiteljica ter pedagoginja Polo-
na Otoničar Pajk. Hvala njim, prijaznima 
šoferjema, vodički in vsem drugim, ki so 
nam pričarali lepo petkovo popoldne. ■
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Jesen pri Račkah
Jesen nam vsako leto ponudi nešteto priložnosti za učenje in raziskovanje. Narava se odene v čudovite barve, zrak 
postane svež, gozdovi, vrtovi in sadovnjaki pa se napolnijo z najrazličnejšimi plodovi. 

Nina Škulj, skupina Račke

V skupini Račke smo se v oktobru in 
novembru poglobili v odkrivanje, kaj 
vse nam prinaša ta letni čas. Raziskovali 
smo, kako so jeseni videti gozd, vrt in sa-
dovnjak. S pomočjo škatle WAW – skriv-
nostne škatle, v kateri so se skrivali raz-
lični jesenski plodovi – smo pri otrocih 
spodbujali radovednost in navdušenje 
ter krepili njihovo pozornost. Obiskala 
nas je teta Jesen, ki nam je prebrala pra-
vljico o listku Timiju. V gozdu in v igralni-
ci smo se igrali z listjem in gozdnimi plo-
dovi, jih razvrščali, primerjali, prirejali in 
na različne načine raziskovali.

Bogato število jesenskih plodov nas je 
spodbudilo, da smo si v igralnici uredili 
kotiček z naravnimi materiali. Spekli smo 

si kostanj, izdelali plakat o delu na vrtu v 
jesenskem času, obiskali skupnostni vrt, 
si od blizu ogledali bližnje sadovnjake 
in si za piko na i pripravili slastna sadna 

nabodala.
Spoznali smo nove gibalne igre, ustvar-

jali jesensko dekoracijo ter na različne 
načine poustvarjali pravljice, ki smo jih 
prebirali. Veliko smo peli in se učili no-
vih pesmic na temo jeseni. Vsak dan smo 
bivali na prostem, kjer smo iskali znake 
jeseni, opazovali spremembe in se učili 
s pomočjo neposrednih izkušenj. Kljub 
temu da je bila letošnja jesen zelo lepa in 
sončna, nas je vseeno nekajkrat obdarila 
z velikimi lužami, v katerih smo čofotali 
kot prave račke. 

V novembru smo poleg drugih de-
javnosti obeležili tudi teden slovenske 
hrane. Obiskal nas je čebelar, plesali 
smo čebelji ples, se pogovarjali, od kje 
dobimo mleko, kruh, maslo ter med, in 
s pomočjo babic spekli svoj kruh, ki smo 
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ga jedli v petek zjutraj, ko smo obeležili 
tradicionalni slovenski zajtrk. Joj, kako 
je bilo imenitno, ko je vsak imel hlebček 
drugačne oblike. 

Jesen je bila pri Račkah tako polna 
barv, raziskovanja in doživetij, ki so otro-
kom približali lepote narave in jim ponu-

dili priložnost, da se učijo med igro. Zdaj 
pa smo že dobro zakorakali v december – 
mesec, ko se vse ovije v čarobno svetlobo 
prazničnih lučk. Ljudje si vzamemo več 
časa drug za drugega, zrak pa zadiši po 
cimetu in piškotih. 

Otroci in vzgojiteljici iz skupine 

Račke vam želimo, da bi vas december 
napolnil z mirom, toplino in drobnimi 
čudeži vsakdana. Naj praznični dnevi 
prinesejo iskrene nasmehe, poveza-
nost ter obilje lepih trenutkov v krogu 
najdražjih. Srečno in čarobno! ■

Teden slovenske hrane in tradicionalni slovenski 
zajtrk v vrtcu Ringaraja (fotoreportaža)
Nina Škulj in Mateja Lohkar, vrtec Ringaraja
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 Miklavž obiskal struške otroke
Štefka, Mojca, Klavdija, Lidija in Marija, 
članice KORK Struge

V Struge so v petek, 5. decembra, prišli 
Miklavž, parkelj in dva angelčka. Otroci 
so bili obiska zelo veseli.

Za vse prisotne je bilo to pravo doži-
vetje. Skupaj smo ustvarjali nepozabne 
trenutke, polne veselja in sreče.

Članice KORK Struge smo hvaležne, 

da so si Miklavž in njegovo spremstvo 
vzeli čas. Zahvaljujemo se donatorjem: 
podjetju Inotherm Ribnica, staršem, 
Občini Dobrepolje ter Nevenki in Saši 
Lekan.

Lepa hvala harmonikašem Gašperju, 
Nuši, Jožetu in Filipu, Gabru s trobento 
in cerkvenemu otroškemu zborčku pod 
mentorstvom Katarine in Maše. Poskrbe-
li ste za veselo vzdušje.

Otroci so Miklavžu obljubili, da bodo 
pridni, in prepričane smo, da jih prihod-
nje leto spet obišče.

»Spet je zima, spet je mraz,
spet je tu božični čas,
naj odnese vam skrbi, v novem letu
pa le zdravja in sreče podari.« ■

Delavnica adventnih venčkov v PŠ Struge
Mojca Pugelj, vodja PŠ Struge

V četrtek, 27. novembra 2025, je v avli 
PŠ Struge potekala prijetna in ustvar-
jalna popoldanska delavnica adventnih 
venčkov. 

Ob številni udeležbi staršev in otrok 
je v prostoru vladala prava delovna vne-
ma, bilo je veliko dobre volje in ustvar-

jalnosti. Skupaj smo izdelovali čudovite 
adventne venčke, ki so nastajali izpod 
spretnih rok.

Venčke smo nato uspešno prodajali, 
zbrani izkupiček pa bo v celoti namenjen 
dečku Jaku Škofu iz Ribnice. Iskreno se 
zahvaljujem vsem staršem za čas, trud, 
izdelovanje venčkov ter za vse darovane 
prispevke. S svojo srčnostjo ste dokazali, 

kako veliko lahko dosežemo skupaj.
Hvala tudi krajanom, ki ste z darova-

nimi sredstvi prispevali k tej lepi dobro-
delni zgodbi.

»Majhno dejanje dobrote lahko neko-
mu pomeni največje upanje.« 

(Neznani avtor)
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Društvo podeželskih žena Dobrepolje - Struge

v sodelovanju z
Zvezo kmetic Slovenije in Občino Dobrepolje

5. in 6. januarja 2026 prireja
12. DRŽAVNO RAZSTAVO 

IN OCENJEVANJE 
POPRTNIKOV 

ter 
14. RAZSTAVO 
POPRTNIKOV.

 
Svoje izdelke dostavite v ponedeljek, 5. januarja 

2026, od 12. do 14. ure v prostore upokojencev 
v Jakličev dom na Vidmu, kjer jih bo ocenila 

strokovna komisija. Prispevek na poprtnik je sedem 
evrov (plačilo z gotovino).

Prijave sprejemamo na tel. št.: 041 975 886 (Marija) 
na e-naslov: dpz.dobrepoljestruge@gmail.com  

do 4. januarja 2026.

Podelitev priznanj s kratkim kulturnim programom 
bo v torek, 6. januarja 2026, ob 16. uri v prostorih 

upokojencev. 

Razstava poprtnikov bo v torek, 6. januarja 2026,  
od 11. ure dalje.

Sodelujte in podprite ohranjanje dediščine naših 
babic in prababic.

Vljudno vabljeni! 

Kaj je prostofer?

Prostofer je trajnostni vseslovenski prostovoljski projekt 
zavoda Zlata mreža za mobilnost starejših, ki povezuje sta-
rejše osebe, ki potrebujejo prevoz in ne zmorejo uporabljati 
javnih in plačljivih prevozov, s starejšimi aktivnimi vozniki, 
ki pa po drugi strani radi priskočijo na pomoč. Številni sta-
rejši imajo velike težave s prevozi, sploh če so doma zunaj 
mestnih središč,  kjer ni razvite avtobusne mreže.

Kdo je lahko prostofer?
Prostovoljni šofer je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško 
dovoljenje in je v svojem prostem času pripravljen poma-
gati tistim, ki prevoz potrebujejo.

Kako postati prostofer?
Vozniki, ki želijo postati prostoferji, to sporočijo na Občino 
Dobrepolje na telefon 01 7880 210 ali po elektronski pošti 
na obcina@dobrepolje.si
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Ko poprtnik zadiši in dediščina zaživi
Med Festivalom božičnega kruha po vsej Sloveniji diši po poprtniku. Povsod se vrstijo delavnice njegove priprave, na 
katerih znanje prenašamo nosilke izročila – mladim in manj mladim, vsem, ki jih še nagovorita toplina domačega testa 
in stara zgodba božičnega kruha.

Nada Lunder, foto: Mateja Lunder

V sodelovanju z Zavodom Parnas in 
Metko Starič sta bili v Predstrugah or-
ganizirani dve delavnici. Na mojih po-
prtnikih imajo posebno mesto testeni 
okraski iz rastlinskega in živalskega sveta 
ter sveta družina. Poprtnik danes marsi-
koga ne nagovori več le kot duhovna in 
dediščinska vrednota, temveč tudi kot 
estetska dovršenost in priložnost, da se 
preizkusimo v lastnem ustvarjanju. 

Vaški dom v Predstrugah nam je tudi 
tokrat na široko in gostoljubno odprl 
vrata. Njegova kuhinja in velik delovni 
prostor sta kot nalašč za skupno delo. 
Po Predstrugah pred vsako delavnico 

zadiši po pravkar pečenem poprtniku za 
pokušino, udeleženci pa svoje poprtnike 
spečejo doma.

Na obeh delavnicah so izpod spret-
nih rok udeležencev nastali lepi, bogato 
okrašeni poprtniki. Še posebej lepo pa je 
opazovati zanimanje mlajših, ki s potr-
pežljivostjo in radovednostjo odkrivajo 
to dragoceno dediščino in ji dajejo novo 
življenje.

Veseli me, da lahko svoje znanje de-
lim z vsemi, ki jih očara čarobnost po-
prtnika. Skupaj ustvarjamo, odkrivamo 
dediščino in jo ohranjamo za prihodnje 
generacije, hkrati pa vanjo vnašamo tudi 
lastno ustvarjalnost in radost praznične-
ga časa. ■ 
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Z glasbo v veseli december
Prvi vikend v decembru so v Modri dvorani Jakličevega doma ponovno zazveneli zvoki godal. Že četrto leto zapored je 
Videm - Dobrepolje postal prizorišče tekmovanja godalcev Fermata.

Eva Pal in Polona Udovič

V Modri dvorani smo slišali kar 45 tek-
movalcev, preposlušali približno 8 ur 
glasbe, podelili 45 priznanj in 45 medalj. 
Držali smo pesti za naše mlade glasbe-
nike, jim vlivali pogum, se z nekaterimi 
znova srečali, z drugimi pa na novo spoz-
nali. Nekatere skladbe smo slišali prvič – 
upamo, da ne tudi zadnjič, navduševali 
smo se nad izvedbami in prav vse tekmo-
valce nagradili za njihov trud.  

Skratka, tekmovanje Fermata je bilo 
prava glasbena dogodivščina. Udele-
ženci, njihovi mentorji in korepetitorji 
so prišli iz 22 slovenskih glasbenih šol: 
GŠ Grosuplje, GŠ Kočevje, GŠ Zagorje 
ob Savi, GŠ Kranj, GŠ Slovenj Gradec, 
GŠ Moste - Polje, GŠ Matija Tomca, GŠ 
Radovljica, GŠ Vinka Vodopivca Ajdov-
ščina, GŠ Postojna, GŠ Frana Gerbiča 
Cerknica, GŠ Nova Gorica, GŠ Koper, 
GŠ Marjana Kozine Novo mesto, GŠ Ce-
lje, Waldorfska glasbena šola Ljubljana, 
Glasbeni center Zvočna zgodba, KGBL 
Maribor, KGBL Ljubljana, Zavod sv. Sta-
nislava, Zasebna šola Anastazije Juvan, 
Glasbeni atelje Tartini.

Glasbena tekmovanja so osrednji 
dogodki za učence glasbenih šol, ki se 
dogajajo izven šolskega prostora in kjer 
imajo mladi priložnost spoznati svoje vr-

stnike, ki se ukvarjajo z glasbo.
Na tekmovanje se učenci in njihovi 

mentorji skrbno pripravljajo, kar je vse-
kakor odlična podlaga za doseganje no-
vih ciljev. 

Včasih nastop uspe brezhibno, vča-
sih gre tudi kaj narobe, a vendar je po-
memben napredek, ki se brez udeležbe 
na tekmovanju zagotovo ne bi zgodil v 
taki meri. 

V nedeljo smo tekmovanje zaključi-
li s koncertom, na katerem so nastopili 
prvonagrajenci, Katarina Rajić, Roza Zu-
pančič in Jaka Černic, nato pa so nas s 
skladbami velikih mojstrov navdušili še 
Sanja Repše (violončelo), Beata Barca 
(klavir) in Janez Podlesek (violina). Po 
koncertu je sledila podelitev nagrad, 
priznanj, medalj ter pokalov in takrat so 
naši mladi glasbeniki še posebej zasija-
li, saj smo prav vse nagradili za njihovo 
ustvarjalnost.

Tekmovanje Fermata poskuša biti 
nekaj posebnega v svetu glasbenih tek-
movanj. Pomembno nam je, da se udele-
ženci pri nas počutijo dobro, da preizku-
sijo tudi kaj lokalnega in spoznajo nove 
izdelke na področju izdelkov za godala. 
Vse to so nam omogočili podporniki in 
pokrovitelji: za prostore in podporo se 
zahvaljujemo Glasbeni šoli Grosuplje; 
za darila in nagrade Nova lastra glasbe-

nemu butiku, Salonu izbranih godal Lion 
Strings, Goslarstvu Demšar, glasbeni tr-
govini Symphony International, podpor-
niku tekmovanja Slovenski filharmoniji; 
Čebelarski zvezi Slovenije in podjetju 
Mini energija; za IT-podporo podjetju 
Delafino, d. o. o.; za potrebno energijo 
Mesarstvu Blatnik, Pizzeriji Adam, Don 
don pekarni Grosuplje in Turističnemu 
društvu Škofljica; komisiji: Anastaziji 
Juvan, Sanji Repše in Janezu Podlesku 
za kolegialnost, profesionalnost in pri-
jaznost; Klemnu Ceglarju in Luciji za 
fotografije; Sanji, Janezu in Beati za odli-
čen koncert; za neprecenljivo podporo 
Tanji Tomažič Kastelic, Evi Babič, Mariji 
Zrnec, Varji, Tristanu Maju;  vsem ko-
repetitorjem, mentorjem, tekmovalcem 
in staršem za zaupanje, sodelovanje in 
pozitivno energijo. Skupaj nam je uspelo 
ustvariti dogodek, ki bo vsem ostal v le-
pem spominu, tekmovalcem pa pomagal 
na njihovi glasbeni poti. ■

Od leve proti desni: Roza Zupančič, zmagovalka 2. kategorije, Jaka
Černic, zmagovalec 3. kategorije, in Katarina Rajić, zmagovalka 1.
kategorije

S skladbami velikih mojstrov so pred polno dvorano navdušili: Janez
Podlesek, Sanja Repše in Beata Barca.
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Videm 34, 1312 Videm Dobrepolje ● tel.: 01/786 71 40
Obratovalni čas: 
Ponedeljek, sreda, petek: od 12.30 do 19.00.
Torek: od 9.00 do 15.00.
Četrtek: od 10.00 do 15.00.

Medgeneracijsko branje – basni v Domu svete Terezije 
na Vidmu
V četrtek, 27. novembra 2025, se je skupina učencev in učenk 7. b razreda (Manja Novak, Filip Burja, Nejc Drobnič, 
Nuša Štih) JVIZ OŠ Franceta in Toneta Kralja Dobrepolje priključila skupini Bralnega kluba Dobrevoljci pod vodstvom 
Jasmine Mersel Šušteršič, knjižničarke Mestne knjižnice Grosuplje, enote Dobrepolje. 

Ema Sevšek in Jasmina Mersel Šušteršič

Skupaj z varovanci doma smo pripravili 
pravi spektakel basni, duhovitih kratkih 
pripovedi in pesmi, v katerih nastopajo v 
večjem delu poosebljene živali in izraža-
jo nauk. Beseda basen ali fabula, kot so jo 
imenovali naši starejši pisatelji, prihaja 
od besede basniti, kar pomeni kramljati, 
pripovedovati. 

Ema Sevšek, članica Bralnega kluba 
Dobrevoljci, je vse zbrane prijazno poz-
dravila in že povabila Jasmino Mersel 
Šušteršič, da nam je s kamišibajem doži-
veto predstavila basen Podkovana žaba. 
V nadaljevanju je sledila basen Ivana 
Andrejeviča Krilova Osel in slavček v in-
terpretaciji Eme Sevšek. Posebno navdi-
hujoč je bil dramski nastop v verzih Ma-
nje, Nejca in Nuše o miški, ki ni ubogala 
mame in se prehitro znašla v krempljih 
mačka, Filip pa je prebral sodobno ba-
sen, katere nauk je: Komunikacija je 
ključ do uspeha. 

Članice bralnega kluba so nas naprej 
navdihovale za globoka razmišljanja  – 
Pavlina Novak, Ivanka Zrnec, Stanka 
Kuplenk. 

In če smo že začeli z žabami, smo z ža-
bami tudi sklenili srečanje. Skupaj smo 
zapeli pesem o žabah. Varovanec Mirko 
Zevnik pa je mojstrsko ubral Žabe svatbo 
so imele. 

Varovanka doma Tončka Kastelic tudi 
tokrat ni skoparila s svojimi verzi. Stkala 

jih je ob svoji bližajoči se 90-letnici. 
Branje in širjenje branja. Izmenjava 

branja med generacijami. Trenutek, ki 
nas obogati in medsebojno poveže.

Projekt MG-branje poteka pod okri-
ljem Društva Bralna značka pod vod-
stvom Tilke Jamnik, priznane medna-

Članice Bralnega kluba Dobrevoljci Ivanka, Stanka in Pavlina so 
zbranim prebrale basni, ki imajo številne nauke.

Gospa Tončka Kastelic je prebrala navdihujočo pesnitev, ki jo je napisala 
ob svoji bližajoči se 90-letnici. Dramski nastop Manje, Nejca in Nuše o miški, ki ni ubogale mame.
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rodne zagovornice branja, in Javnega 
sklada za knjigo, ki je za sodelovanje v 
projektu poklonil dva naslova (Mama, 
ki je deževala; Vida) po 15 knjig, sku-
paj torej 30 knjig, od tega so štirje izvo-
di v Mestni knjižnici Grosuplje, enota 
Dobrepolje, 26 izvodov pa v knjižnici OŠ 
Franceta in Toneta Kralja Dobrepolje in 

jih učenci že zavzeto berejo. Namen pro-
jekta je povezati skupine mladih bralcev 
3. triletja OŠ in srednjih šol ter odrasle 
bralce v istem kraju. V okviru šole in 
krajevne knjižnice smo se tako tudi v 
Dobrepolju vključili v omenjeni projekt 
in s tem namenom povezali z varovanci 
Zavoda svete Terezije, ki so vedno veseli 

skupnega druženja in pogovora. Ob tej 
priložnosti se tudi mladi učijo modrosti 
starejše generacije, medsebojnega sode-
lovanja in pozitivnih vrednot ter hkrati 
na navdihujoč način razvijajo bralne 
spretnosti. ■

Razstava ilustracij slikarja Žiga Hriberška in 
predstavitev slikanic Tepček Dodo in Romeo
V knjižnici Dobrepolje smo gostili izjemnega umetnika Žiga Hriberška, ki je s svojimi izvirnimi ilustracijami opremil 
oziroma vizualno upodobil slikanici Tepček Dodo in Romeo. Avtor besedila obeh slikanic je pisatelj Marjan Kukovec.

Jasmina Mersel Šušteršič

Vsestranski umetnik Žiga Hriberšek je 
sicer vsem dobro poznan po čudovitih 
poslikavah na zunanjosti cerkve sv. Kri-
ža na Vidmu. Kljub temu da v otroštvu 
ni čutil posebnega zanimanja za slika-
nje, je likovno umetnost vzljubil kasneje 
v svojem srednješolskem življenjskem 
obdobju. Žiga ustvarja na različnih pod-
ročjih likovne umetnosti, kot so slikar-
stvo, ilustracija, grafično in predmetno 
oblikovanje. Njegova umetniška dela 
so bila razstavljena na več skupinskih 
in samostojnih razstavah ter že večkrat 
nagrajena: Derwent art prize (2013), 
priznanje Brumen (bienale slovenskega 
oblikovanja 2019), zlata nagrada v ka-
tegoriji ilustracija (SOF 2022). Njegovi 
likovni izdelki so se pojavili v svetovno 
znanih revijah Forbes in New York Ti-
mes. Zmagal je tudi na natečaju za pre-

novo nogometnega pokala Nogometne 
zveze Slovenije in oblikoval novi pokal. 

Na večeru v knjižnici se je Žiga 
predstavil predvsem kot ilustrator. Zbra-

nim je predstavil zgodbi slikanic Tepček 
Dodo in Romeo ter na ogled postavil 
razstavo ilustracij, s katerimi je upodo-
bil zgodbi. Seznanili smo se z junakoma 
obeh zgodb ter ustvarjalnim procesom, 
ki se skriva za njunimi podobami. Slika-
nici sta bili izdani v zbirki »Izginuli pla-
net«, ki predstavlja nekatere živalske in 
rastlinske vrste, ki smo jih zaradi takšnih 
in drugačnih okoliščin za vedno, ali pa 
jih bomo v kratkem, izgubili z našega 
planeta. Nemalokrat je vzrok za njihovo 
izumrtje človek s svojim nepremišljenim 
poseganjem v naravo. So pa tudi vrste, 
katerih vzroka za izginotje ne poznamo. 
Glavni junak slikanice Tepček Dodo je 
tako izumrli ptič dodo. Osrednji lik pe-
snitve Romeo pa je bolivijski žabec, ki 
pripada skorajda izumrli vrsti žab. Z av-
torjem Marjanom Kukovcem že priprav-
ljata novo slikanico v okviru omenjene 
zbirke. 

Umetnik Žiga Hriberšek s soprogo Vido 
in sinom na odprtju razstave ilustracij in 
predstavitvi slikanic Tepček Dodo in Romeo

Z izvirnimi ilustracijami je umetnik Žiga 
opremil slikanico Romeo, ki je izšla v zbirki 
»Izginuli planet« in predstavlja skorajda 
izumrlo vrsto bolivijskega žabca.

Ptiček Dodo je verjetno med drugim izumrl 
zaradi svoje požrešnosti, saj zaradi teže ni 
mogel več leteti.
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Žiga Hirberšek je nadalje predstavil 
tudi ilustracije kot obliko vizualne upo-
dobitve, ki ni vezana zgolj na knjižna 
dela. Ilustracije se tako uporabljajo tudi 
na drugih področjih, med drugim na po-
dročju oglaševanja v obliki plakatov, leta-
kov. S svojimi ilustracijami opremlja tudi 
izdelke oziroma embalažo … Umetniku 
Žigu se zahvaljujemo za čudovit večer. 
Avtorjeva razstava ilustracij bo v knjižnici 
na ogled v obratovalnem času do konca 
meseca decembra. Slikanici Tepček Dodo 
in Romeo sta v knjižnici na voljo tudi za 
izposojo. ■

Prvi klik: pot v svet fotografije
Knjižnica Dobrepolje je v mesecu novembru v času petkovih popoldanskih ur postala tudi pravi fotografski studio. 
V sodelovanju z Javnim skladom za kulturne dejavnosti, območna izpostava Ivančna Gorica, so namreč v knjižnici 
potekale delavnice začetnega fotografiranja za mlade in odrasle. Pod mentorstvom domačina Marka Trebušaka so 
udeleženci pridobili znanje izražanja skozi objektiv fotoaparata ali ustvarjanja fotografij na telefonu. 

Jasmina Mersel Šušteršič

Udeleženci so se tako seznanili s foto-
grafsko tehniko, zaslonko in njeno vlo-
go pri prikazu človeške figure ter načini 
ločitve figure od ozadja. Seznanili so se 
s fotografiranjem pri naravni in umetni 
svetlobi, med drugim, kako postaviti 
človeško figuro, da bodo obrazne poteze 
izrazite, in kakšna je razlika med svetil-
kami in bliskavicami.

Mentor delavnic Marko Trebušak je 

diplomirani fotograf in kemijski inženir. 
Kombinacija umetnosti in kemije ga je 
pripeljala do starih postopkov izdelave 
fotografij, kot sta postopka cianotopi-
je in paladiotipije. Znanje o starih fo-
tografskih postopkih in opremi mu je 
omogočilo, da je postal predavatelj na 
Visoki šoli za storitve v Ljubljani in dobil 
naročilo izdelave fotografij za razstavo 
Kuba brez samocenzure priznanega 
fotografa Arneta Hodaliča. Leta 2017 
je za članek Ptice v letu prejel nagrado 

»best edit« urednika revije National Ge-
ographic. Všeč so mu fotografski izzivi, 
zato se je lotil študija makrofotografije, 
fotografije velikih povečav in digital-
nega združevanja fotografij, da s tem 
ustvari povečevanje globinske ostrine. 
S to tehniko je dosegel še eno nagrado 
»best edit« leta 2020 za članek o udo-
mačevanju trav. Zahvaljujemo se gos-
podu Marku za posredovano znanje s 
področja fotografiranja in se veselimo 
nadaljnjih delavnic. ■

Na prvem srečanju so se udeleženci 
seznanili s teoretičnimi osnovami 
fotografije.

Mentor Marko Trebušak poudarja pomen 
pravilne lege svetlobe z namenom, da so 
obrazne poteze pri fotografiranju izrazitejše. 
Knjižnica je med delavnicami fotografiranja 
postala pravi fotografski studio.
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V Škofji Loki slavnostno podelili listine o napredovanju 
v gasilski čin gasilski častnik in višji gasilski častnik
Gasilska zveza Slovenije (GZS) je 25. novembra v Sokolskem domu Škofja Loka na svečani slovesnosti podelila listine o 
napredovanju v čin 132 novim gasilskim častnikom iz regij Gorenjska, Obalno-kraška, Ljubljana II, Koroška in Celjska, 
ter 30 višjim gasilskim častnikom. 

Mateja Lohkar, tajnica Gasilske zveze 
Dobrepolje; foto: GZS

Na slovesnosti smo bili med prejemniki 
tudi naši gasilci, 12 novih gasilskih ča-
stnikov iz Gasilske zveze Dobrepolje. Tri-
je med njimi se dogodka žal niso mogli 
udeležiti, a njihov dosežek je prav tako 
pomemben in spoštovan. Usposabljanje 
za čin gasilskega častnika smo v naši zve-
zi skupaj z drugimi gasilskimi zvezami v 
naši okolici zaključili v organizaciji regije 
Ljubljana II. 

V uvodnem nagovoru je zbrane poz-
dravil Tine Radinja, župan Občine Škofja 
Loka, ki je dejal, da je velika sreča in čast 
podpirati delo gasilcev – prostovoljcev, ki 
delujejo profesionalno, odgovorno in na 
izjemno visoki ravni, vodeni z vrednota-
mi skupnosti, solidarnosti in medseboj-
ne pomoči.

Janko Cerkvenik, predsednik GZS, je 
prejemnikom čestital in poudaril, da so 
na usposabljanjih nadgradili izkušnje z 
dragocenimi novimi znanji in veščinami, 
ki so ključni za odgovorno opravljanje 

vodstvenih nalog. Izrazil je pričakova-
nje, da bodo z novo energijo, znanjem in 
pogumom stopili v vlogo vodij, ki bodo 
nadaljevali tradicijo strokovnosti sloven-
skega gasilstva.

Zvonko Glažar, poveljnik GZS, je do-

dal, da novi čin ne pomeni le nove po-
dobe uniforme, ampak tudi večjo odgo-
vornost, pa vendar tudi privilegij nositi 
naziv častnika. »Zdaj boste morali stopiti 
v prve vrste. Slovensko gasilstvo računa 
na vas. Srečno,« je zaključil svoj nagovor.

V SLUŽBI LJUDSTVA: NA POMOČ!

SPOŠTOVANE OBČANKE IN OBČANI, CENJENI GASILCI IN GASILKE, PODPORNIKI TER
PRIJATELJI GASILSKE ZVEZE DOBREPOLJE!

Ob koncu leta se s hvaležnostjo ozremo na delo, pogum in predanost, ki so jih gasilci ter celotna naša skupnost
znova dokazali. Hvala za vsak trenutek pripravljenosti, za vsako pomoč in za vsak korak, s katerim skupaj gradimo

varnejše in bolj povezano Dobrepolje.

Naj vam prihajajoči božični prazniki prinesejo mir, toplino in čas za ljudi, ki jih imate radi.

V novem letu 2026 naj vas spremljajo varnost, zdrave in pogumne odločitve, osebni uspehi ter radost, ki jo prinaša
pripadnost naši skupnosti. Naj bodo izzivi, ki prihajajo, priložnost za še močnejše sodelovanje, za dobro energijo in

za zaupanje, ki povezuje gasilce in krajane že vrsto generacij.

Predsednik GZ Dobrepolje
Boštjan Škulj, VGČ I. st.

Poveljnik GZ Dobrepolje:
Boštjan Hren, GČ II st.
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V Gasilski zvezi Dobrepolje dob-
ro vemo, da se varnost ne zgodi sama 
od sebe. Za vsakim posredovanjem, za 
vsako odločitvijo in za vsakim uspešno 
rešenim življenjem stoji nešteto ur uspo-
sabljanj, vaj, preverjanja opreme, skrbi in 
dela za mladino, študija novih postopkov 
in nešteto trenutkov pripravljenosti dan 
za dnem – ponoči in podnevi, ob prazni-
kih ter v vsakem vremenu.

Častniki so tisti, ki prevzamejo odgo-
vornost za vodenje, odločanje in uskla-
jevanje gasilskih enot. Zato je njihov čas, 
ki ga vložijo v usposabljanje, ključen za 
delovanje gasilstva v službi vseh nas. To 
je predanost, ki presega prostovoljstvo – 
to je poslanstvo.

V dvorani se je zbralo več kot 150 ga-
silk in gasilcev, med katerimi je vladal 
močan duh povezanosti, discipline in 

organiziranosti, kar so vrednote, ki ga-
silstvo spremljajo že stoletja in ga ohra-
njajo kot najmočnejšo prostovoljno silo 
v državi. Kulturni program so obogatili 
Javorski pevci, gasilci GZ Škofja Loka pa 
so s humornimi skeči poskrbeli za dobro 
voljo in sproščen zaključek večera. ■

Postavitev mlaja za Gašperja in Timoteja – lep primer 
povezovanja mladih gasilcev
Gašper in Timotej Rak, dvojčka, mlada gasilca z Vidma, sta praznovala svoj 18. rojstni dan, ob tej priložnosti pa so jima 
sotovariši in člani društva pripravili posebno presenečenje – postavili so jima mlaj, lep in ponosen simbol prehoda v 
odraslost ter povezanosti z gasilsko organizacijo.

Uroš Gačnik

Kot mentorja me izredno veseli, da je 
pobuda prišla prav iz vrst njunih sovr-
stnikov. Mladi so celotno organizacijo in 
pripravo prevzeli sami, mi, nekoliko iz-
kušenejši člani, pa smo jim ob strani stali 
le z nekaj nasveti ter logistično pomoč-
jo. Prav zaradi njihove samostojnosti in 
zagnanosti je dogodek dobil še posebno 
težo.

V torek, 2. decembra, zvečer sta se na 
videmski hrib odpeljali dve gasilski vo-
zili, ki sta z lučmi in pozdravi počastili 
oba slavljenca. Pri postavitvi mlaja so se 
izkazale izkušnje starejših gasilcev, ki so 
pomagali, da je mlaj varen, ponosen in 
mogočen zasijal v vsem svojem sijaju. 
Mladi pa so pokazali izjemno organi-
ziranost, srčnost in medsebojno sode-
lovanje – vrednote, ki jih gasilstvo tako 
močno poudarja.

Dogodka sta se udeležila tudi pred-
sednik društva Janez in poveljnik Dejan, 
kar je mlajšim dalo še dodatno spodbu-
do in potrditev, da so na pravi poti.

Naj se ta čudoviti običaj ohrani tudi v 
prihodnje, saj na tak način gasilska orga-
nizacija kot velika družina praznuje sku-
paj s svojimi člani, jih podpira in krepi 
vezi med generacijami.

Obema slavljencema vsi člani društva 

želimo veliko veselja, radovednosti, uče-
nja, dela ter številnih skupnih trenutkov 
z nami – ob vajah, pripravah in pomo-
či ljudem, ki nas potrebujejo. Gašper in 
Timotej, srečno na vajini nadaljnji poti v 
gasilskih vrstah! ■

Slovenski pregovori in reki

Pameten kovač ima obenem več želez v ognju.

Kuj železo, dokler je vroče.

Ko padeš v vodo, je prepozno, da bi se učil plavati.
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Zaključek operativnega leta v PGD Videm - Dobrepolje
V sredo, 10. decembra, se je 23 operativcev PGD Videm - Dobrepolje zbralo na zadnjih operativnih vajah v letu 2025. 
Tokrat so bile vaje, ki jih je zasnoval in vodil Dejan, nekoliko drugačne in v duhu prihajajočih praznikov bolj sproščene, 
a vsebinsko še vedno poučne.

Uroš Gačnik

Najprej smo na dvorišču doma postavili 
smreko ter jo okrasili z novoletnimi luč-
kami. Enako smo praznično uredili tudi 
gasilski dom – na fasado smo namestili 
jaslice, okraske in lučke ter skrbno ure-
dili okolico. S tem smo ustvarili prijetno 
praznično vzdušje, ki je dalo poseben 
pečat tudi zaključku operativnega leta.

Sledilo je druženje s pogostitvijo, v 
okviru katere smo opravili temeljito ana-
lizo vseh vaj, dogodkov in intervencij v 
letu 2025. Prisotni so lahko predstavili 
svoje poglede, predloge in izkušnje, kar 
je dragocen del nenehnega izpopolnje-
vanja našega dela.

Iskrena zahvala vodstvu društva ter 
vsem operativcem, ki se redno udeležu-
jete vaj. Le z rednim izobraževanjem in 
treningom lahko ob intervencijah posre-
dujemo hitro, pravilno in kakovostno ter 
s tem pomagamo ljudem, ki nas najbolj 
potrebujejo.

Ob zaključku leta želimo predstaviti 
tudi dve pomembni intervenciji, pri ka-
terih smo sodelovali skupaj s sosednjimi 
društvi.

15. novembra smo gasilci PGD 
Videm - Dobrepolje skupaj s PGD Poni-
kve posredovali ob dimniškem požaru v 
Ponikvah, 29. novembra pa smo se od-
zvali pozivu na pomoč na Vidmu, kjer 

smo do prihoda reševalcev izvajali te-
meljne postopke oživljanja pri nenadno 

oboleli osebi. Ob tej priložnosti velja še 
posebej pohvaliti vse prisotne občane, ki 
so se nemudoma vključili v masažo srca 
ter s tem učinkovito vzdrževali krvni ob-
tok do našega prihoda. Njihova hitra re-
akcija je bila ključna.

Veseli nas, da smo pred dnevi prejeli 
spodbudno informacijo, da oseba us-
pešno okreva v bolnišnici. Želimo ji čim 
hitrejše in popolno okrevanje ter vrnitev 
v domače kraje.

Naj prihodnje leto prinese čim manj 
nesreč, ob tem pa veliko sodelovanja, 
varnosti in srčnosti – vrednot, ki jih ga-
silci ponosno nosimo s seboj na vsako 
intervencijo. ■
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Petintrideset let Karitas »Na poti upanja«
Slovenska karitas je bila ustanovljena še pred osamosvojitvijo Slovenije in v letošnjem letu praznuje 35 let delovanja. 
S svojim delovanjem se trudi, da je ves čas v službi človekovega dostojanstva, da je glas revnih in ranljivih v družbi in 
ljubeča skrb Cerkve za ljudi v stiski.

Marta Šuštar

Naj navedem samo nekaj glavnih po-
udarkov delovanja Slovenske karitas v 
35 letih delovanja. Razdelila je več kot 
71.771 ton hrane. V mreži Karitas delu-
je sedem terapevtskih skupnosti za po-
moč osebam z različnimi zasvojenostmi 
in ena skupnost za zasvojene s pridru-
ženimi motnjami v duševnem zdravju. 
Karitas ima središča za brezdomce, am-
bulante za osebe brez zavarovanja, izvaja 
oskrbo žrtev trgovine z ljudmi in oskrbo 
ljudi, ki so se vrnili v Slovenijo iz Vene-
zuele.

Danes Karitas sestavlja močna mreža 
šestih škofijskih in 453 župnijskih Kari-
tas, kamor spada tudi Župnijska karitas 
Dobrepolje - Videm, ki pokriva župniji 
Dobrepolje in Struge.

Slovenska karitas deluje tudi na med-
narodni ravni in se predvsem odziva ob 
vojnah in naravnih nesrečah. Pri teh 
pomočeh sodeluje s slovenskimi misi-
jonarji in z Ministrstvom za zunanje za-
deve. Še nekaj strnjenih podatkov o de-
lovanju Slovenske karitas po svetu: 1423 
oseb v BiH je prejemalo tople dnevne 
obroke, 1000 družin v Srbiji in Severni 
Makedoniji je prejelo pakete s hrano in 
higienskimi potrebščinami, 19 družin v 
Albaniji pa ima obnovljen dom. V Afriki 
so zgradili in obnovili 12 šol, dva vrtca, 
šest zdravstvenih centrov, sedem porod-
nišnic in 53 vodnjakov ter nakupili hrane 
za tisoče in tisoče podhranjenih otrok. V 
akciji »Kupim kozo« so revnim družinam 
v Afriki razdelili več kot 6500 koz. 

Ob podpori MZEZ je Slovenska kari-
tas s humanitarno pomočjo pomagala 
92.320 ljudem iz Ukrajine, Libanona, 
Gaze, Madagaskarja, Antilov in drugje.

Kako pa je bila razdeljena pomoč v 
Sloveniji v letu 2024?

V lanskem letu je bilo v Sloveniji v pro-
grame Karitas vključenih 145.316 oseb. 
Materialno pomoč je prejelo 91.070 pre-
jemnikov, razdeljeno je bilo 3755 ton hra-
ne. Izvedenih je bilo več kot 55.000 indi-
vidualnih pogovorov in svetovanj, 1570 

otrokom in družinam je bilo omogočeno 
letovanje v Portorožu in Soči. 14.359 ot-
rok je prejelo šolske potrebščine, 40.831 
starejših je prejelo materialno pomoč, 
obiske in družabništvo, 197 ženskam in 
otrokom so pomagali v osmih materin-
skih domovih in varnih hišah.

V letu 2024 je v mreži Slovenske kari-
tas delovalo 10.100 prostovoljcev. Spod-

bujamo in veselimo se sodelovanja mla-
dih prostovoljcev. Pri Slovenski karitas 
uspešno deluje Young Karitas (Mlada 
Karitas), ki ima že 200 prostovoljcev in 
razvija svoje lastne programe za pomoč 
ljudem v stiski. Tudi v naši župniji ima-
mo nekaj mladih prostovoljcev, ki radi 
priskočijo na pomoč pri delu v Župnij-
ski karitas Dobrepolje. Vabim tudi dru-
ge mlade, ki čutite, da bi lahko stopili iz 
cone udobja in storili kaj za druge. Pog-
lejte na https://youngcaritas.si/ in se 
prijavite. Lepo bi bilo, da bi tudi v naši 
župniji imeli samostojno skupino Mlade 
Karitas, ki bi prevzela določene pobude 
in akcije in jih samostojno izpeljala.
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Nekaj glavnih poudarkov dela v 
Župnijska karitas Dobrepolje v letu 
2025

Trikrat smo delili hrano iz programa 
ESS+ in razdelili 4833 kilogramov hra-
ne. Nekaterim družinam smo še posebej 
kupili paket hrane in higienskih potreb-
ščin, pomagali pri plačilu položnic, pri 
nakupu šolskih potrebščin in pri plači-
lu položnic za stanovanjske stroške. Za 
veliko noč smo 29 družinam in posa-
meznikom podarili velikonočni paket 
(hrano in higienske potrebščine), konec 
julija smo na Vidmu pripravili srečanje 
starejših bolnikov in invalidov, v Strugah 
pa v oktobru. Voščili smo nekaterim 90 
letnikom. Redno smo obiskovali starej-
še in osamljene po domovih ali v domu 
starejših. Družini z večjim številom otrok 
in nizkimi dohodki smo pomagali pri na-
kupu dotrajanih gospodinjskih aparatov. 
Pri tem smo se povezali s CSD Ljubljana,   
Enota Grosuplje, s KORK Grosuplje in s 
Škofijsko karitas Ljubljana. V decembru, 
kot že vsa leta, poteka Miklavževa obda-
ritev, ki jo še posebej z veseljem priprav-
ljamo. Ob tem se povežemo z Društvom 
upokojencev Dobrepolje in KO Rdečega 
križa Dobrepolje in Struge. Priprave so 

potekale že ves november. V Tednu Ka-
ritas smo pripravili 460 darilc, v dneh 
okoli godu sv. Miklavža pa smo obiskali 
vse starejše od 80 let, težko bolne in inva-
lide, z njimi poklepetali, jim voščili lepe 
praznike in jim izročili darilca. Stanoval-
ce v Zavodu Prizma Ponikve in v Zavo-
du sv. Terezije na Vidmu je obiskal tudi 
sv. Miklavž. To so lepi trenutki, ki se jih 
prostovoljke in prostovoljci Karitas vsako 
leto veselimo in upamo, da prinašamo 
veselje tudi vsem, ki jih obiščemo. Hvala 
vodstvu Zavoda Prizma Ponikve za prija-
zen sprejem in klepet in hvala Zavodu sv. 
Terezije za donacijo. 

Ob koncu se iz srca zahvaljujem vsem, 
ki ste sodelovali pri nakupu in pripravi 
darilc. Tu vedno potrebujemo nekaj 
mladih, hitrih in močnih rok, zato se še 
posebej zahvaljujem mladim, ki ste se 
odzvali vabilu in tako lepo in vestno so-
delovali. Pomagali so: Eva, Nadja, Ana, 
Anja, Maša, Nik, Filip, Sergej, Martin, Vid 
in Max. Hvala tudi prostovoljkam Kari-
tas, ki ste sodelovale pri pripravi in delitvi 
darilc. Bog povrni vsem!

Seveda pa gre največja zahvala vsem 
vam, ki nam zaupate ter spremljate in 
podpirate delo Karitas. Hvala vsem, ki 

ste darovali za svečke Karitas, ob Klicu 
dobrote in ob nabirki na nedeljo Karitas. 
Hvala tudi Občini Dobrepolje, ki nam na 
osnovi razpisa vsako leto nameni nekaj 
sredstev za delovanje.

Ko se nam življenje izteče, ne bomo 
nesli s seboj ne hiše, ne zemlje, ne av-
tomobila, ne televizije, ne računalnika, 
ne mobitela … Štela bodo samo dejanja, 
narejena iz ljubezni. Vsi bi radi živeli v 
miru in ljubezni, a pogosto nam to ne 
uspe, ker smo šibki in slabotni. Naj nas 
opogumijo besede sv. Pavla: 

»Ko bi človeške in angelske jezike 
govoril, ljubezni pa bi ne imel, 
sem brneč bron ali zveneče 
cimbale.
Zdaj pa ostane vera, upanje, 
ljubezen, to troje; največja med 
temi pa je ljubezen.«

(1 Kor 1,13)

Hvala, ker skupaj prinašamo upanje 
družinam in posameznikom v stiski.
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Prihaja božič
Božični dan nas spominja, da je Bog 

iz ljubezni do nas poslal svojega sina 
Jezusa na svet, da nam je z besedo in 
dejanji oznanil veselo novico o božjem 
kraljestvu, kraljestvu miru in ljubezni, ki 
nas vse čaka ob koncu časov, občutimo 
pa ga že v tem življenju, kadar drug dru-

gemu delamo dobro in živimo povezani 
z Bogom in med seboj v miru in ljubezni. 
Bog je postal človek, da je lahko kot člo-
vek občutil veselje, pa tudi jezo, žalost, 
osamljenost, zapuščenost, bolečino in 
trpljenje. Postal je naš brat, zato nas ra-
zume in se lahko v vseh stiskah obrnemo 
nanj. Naj nam to spoznanje vlije moči in 

poguma, da bomo z novim upanjem sto-
pili v leto, ki prihaja.

Vsem občankam in občanom želim 
blagoslovljene božične praznike, v no-
vem letu pa miru, sreče, zdravja in veli-
ko pravih spoznanj in dobrih odločitev. ■

Obiskali smo Pajkovo mamo iz Hočevja
V novembru je dopolnila 90 let gospa Marija Pajk, ki sedaj stanuje v Domu starejših občanov Grosuplje. Obiskale smo 
jo predstavnice Župnijske Karitas Dobrepolje in KO Rdečega križa Dobrepolje in ji voščile za častitljivi življenjski jubilej.

Marta Šuštar

Ob našem prihodu v sobo smo opazili 
na njeni mizi lepe šopke rož, gospa pa je 
bila zatopljena v branje knjige, a v resni-
ci to sploh ni bila knjiga, ampak album 
s fotografijami. Podarili so ji ga domači 
in v njem povzeli vse njeno življenje in 
življenje njene družine od poroke dalje. 
Lepo in dragoceno darilo, ki ga vedno 
znova pregleduje in se spominja vseh 
lepih trenutkov.

Vesela in presenečena je bila ob na-
šem obisku. Posedle smo v skupnem 
prostoru in se kar pošteno zaklepetale. 
Pajkova mama je bila rojena v vasi Kal pri 
Ambrusu. V družini je bilo devet otrok. 
Primožila se je v Hočevje, kjer so imeli 
kmetijo. Zaposlena je bila v tekstilni to-
varni na Krki, po tretjem otroku je ostala 
doma in skrbela za dom, kmetijo in ot-
roke. Bila je dobra in skrbna gospodinja, 
bila pa je tudi zelo spretna v ročnih delih, 
še posebej v vezenju. V njenem domu 
je bilo polno krasno izvezenih prtov in 
prtičkov. Pokojni mož je bil redno zapo-
slen, zato je veliko kmečkega dela padlo 
na njena ramena. Njuni trije otroci imajo 
vsak po tri otroke, tako ima devet vnukov, 
pa tudi že tri pravnuke, in teh je še pose-
bej vesela, kadar jo obiščejo.

V domu se dobro počuti. Posteljo ima 

ob oknu in ima lep razgled na travnik 
in gozd. Uporablja invalidski voziček, a 
se lahko sama pelje v skupni prostor ali 
kamor koli v domu, kjer imajo kakšne 
dejavnosti. Zanimalo jo je, kaj je novega 
v Dobrepolju in še posebej v Hočevju. 
Rekla je, da ji sin redno prinaša časopis 
Družina in občinsko glasilo Naš kraj, ki 
ga rada prebere.

Draga gospa Marija, ker vem, da bos-

te brali te vrstice, vam na tem mestu še 
enkrat iskreno čestitam za vaših 90 let. 
Želim vam božjega blagoslova in še veli-
ko lepih in osrečujočih trenutkov ob obi-
skih vaših dragih, pa tudi v domu ob dru-
ženju s sostanovalkami in sostanovalci.

Na obisku smo bile: Marjana Hrovat, 
Zora Koruza in Marta Šuštar. ■

Župnijska Karitas Dobrepolje-Videm

Slovenski pregovori in reki

Po zaraslih stezah ni mogoče nazaj.

Česar oko ne vidi, tega si srce ne želi.

Jabolka so najbolj cenjena, ko jih zmanjka.
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Veseli december: pod težo hitre mode
Vstopili smo v praznično vzdušje veselega decembra, ki mnoge spodbudi k premisleku: koliko denarja porabimo 
za obleke, knjige, obutev in druge dobrine, po katerih nato le redko posežemo? Pot do zadovoljivega odgovora ni 
preprosta, obstajajo pa bližnjice, ki ti lahko olajšajo življenje v prazničnem duhu. 

Maja Jančar, ŠK GROŠ 

Raziskave so pokazale, da Slovenci v 
povprečju na leto porabimo 600–700 € 
za oblačila in obutev, hkrati pa zavrže-
mo 12–15 kg tekstila na osebo, kar znese 
skupaj okoli 17.000 ton tekstilnih od-
padkov v Sloveniji. December je mesec 
obdarovanj – čas, ko si privoščimo zap-
ravljati zase in za tiste, ki jih imamo naj-
raje. December je poleg tega mesec, ko 
je potrošnja v Sloveniji največja – večina 
ljudi zapravi med 100 in 200 €, nekateri 
pa tudi do 500 €. Skupaj s potrošnjo se 
prav tako poveča število zavrženega ma-
teriala do 25 %. 

Zaradi velikih količin porabljenega 
denarja se je, kot rešitev na problem, v 

zadnjih nekaj letih začela uveljavljati ul-
trahitra oziroma hitra moda. Hitra moda 
je izraz, ki temelji na slabokakovostnih 
oblekah, obutvi in drugih rečeh, ki se na 
trgu prodajajo po smešno nizkih cenah. 
Ravno zaradi nizkih cen mnogi nanje 
pozabijo in jih že po nekaj nošenjih od-
vržejo. Velika večina odvrženih dobrin 
pristane na odlagališčih ali celo v seži-
galnicah. Največji problem hitre mode 
je, da se iz tkanin, ki jih hitra proizvo-
dnja uporablja, v okolje sprošča ogrom-
no nevarnih kemikalij. Za izdelavo ene 
same majice se porabi na tone vode, ki 
je pogosto onesnažena in konča v rekah 
ter morjih. Ker se zavedamo, da na to 
problematiko pogosto pozabimo ali jo 
spregledamo, smo se odločili, da jo še 

Prižig lučk v Hočevju
Prižig prazničnih lučk je tudi letos v Hočevju ustvaril čaroben začetek decembra.
V nedeljo, 14. decembra 2025, se je pred gasilsko-vaškim domom PGD Hočevje odvijal že tradicionalni praznični 
dogodek, ki je združil prižig lučk, druženje vaščanov vseh generacij, ki so uživali v prijetnem prazničnem vzdušju, ter 
dobrodelnost. 

Lucija Laharnar Mesojedec, PGD Hočevje

Večer sta z nastopom popestrili Lucija 
Lončar na flavti in operna pevka Rebeka 
Radovan. Člani PGD Hočevje smo pos-
krbeli za kuhano vino, čaj in prigrizke ter 
pomagali zbirati prostovoljne prispevke 
za pogumnega devetletnega dečka Jaka 
Škofa, ki se spopada z redko in hudo ge-
netsko boleznijo Duchennova mišična 
distrofija (DMD). Vse zbrane prostovolj-
ne prispevke bodo v celoti nakazali na 
račun Humanitarnega društva Srčni lev, 
za Jaka.

Pozornosti pa je bila deležna tudi ho-
čevska mladina, saj smo jih razveselili z 
darilci. Skupaj smo ustvarili toplo uvod-
no dejanje v praznični čas, ki nas vedno 
znova spomni, kako povezana in srčna je 
naša skupnost.

Ob tej priložnosti se iskreno zahvalju-
jemo vsem članom za predanost, prip-
ravljenost in delo, ki ga vlagajo v tovrstne 
dogodke ter s tem soustvarjajo prijetno 
podobo našega društva. Zahvaljujemo 
se tudi obiskovalcem za prostovoljne 
prispevke, ki bodo Jaki pomagali na poti 
do zdravila. 

Če želite pomagati tudi vi, pošljite 
JAKA5 ali JAKA10 na 1919 in prispe-
vajte po SMS-u.

Verjamemo v moč solidarnosti in 
upanja. 

Ob prihajajočem letu želimo vsem 
svojim članom, vaščanom in simpati-
zerjem društva veliko zdravja in uspe-
hov, medsebojnega razumevanja in 
čuta do soljudi v nesreči.

Srečno in varno 2026! ■
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bolj približamo skupnosti. 
Zato smo 21. decembra 2025 v pro-

storih Študentskega kluba Groš ponov-
no organizirali Izmenjevalnico rabljenih 
oblačil, obutve, knjig in drugih predme-
tov, za katere verjamemo, da lahko dobi-
jo nov smisel v življenju nekoga drugega. 

S tem nismo želeli ljudi odvrniti od 
kupovanja cenejših oblek, ampak jih 
spomniti, da lahko pazimo na okolje. 

Namesto da oblačila, ki jih ne nosimo, 
odvržemo v smetnjak, jih lahko izmenja-
mo s prijateljem ali prinesemo na izme-
njevalnico. Tako podpiramo trajnostne 
načine potrošnje in recikliranje oblek. 

Obenem pa ne smemo pozabiti, da 
številni nimajo priložnosti imeti toliko 
vsega kot mi. Zato poskusimo mesec 
veselega decembra obogatiti ne samo s 
kupovanjem daril, ampak tudi z ozave-
ščanjem drug drugega o boljšem in traj-
nostnem okolju.

Pomembni datumi dogodkov v 
Dobrepolju, Ivančni Gorici in Grosuplju:
•	 17. 1., 24. 1., 31. 1., 7. 2. 2026: eno-

dnevna smučanja
Za več informacij o navedenih dogod-

kih, nakupu vstopnic in ugodnostih nas 
spremljajte na naši spletni strani: www.
klub-gros.si, Facebook, Instagram in Tik-

Tok profilu. 
Urnik uradnih ur: Dobrepolje: četrtek 

od 18.00 do 20.00 v Jakličevem domu, pi-
sarna 3M, Videm 34  | Grosuplje: pone-
deljek, sreda in petek od 18.00 do 20.00, 
Industrijska cesta 1G | Ivančna Gorica: 
torek od 18. 00 do 20. 00, Cesta 2. grupe 
odredov 17 ■

Rdeči križ Slovenije – Krajevna organizacija RK 
Dobrepolje – z vami in za vas v letu 2025
dr. Zora Korošec-Koruza, tajnica KORK 
Dobrepolje

Kdo smo?
Morda neprimerno vprašanje, glede 

na to, da RKS že vsa leta deluje na ob-
močju Občine Dobrepolje, vendar na te-
renu opažamo, da nas ljudje še vedno ne 
poznajo dovolj in nas ne ločijo od drugih 
dobrodelnih organizacij. Smo ena od 23 
krajevnih organizacij Območnega zdru-
ženja RKS Grosuplje, Struge imajo svojo 
KORK. Imamo nekaj čez 30 članov, 12 
prostovoljcev in nekaj čez 100 ljudi, ki 
jim pomagamo na različne načine. Naša 
finančna kartica pri RKS Grosuplje seže 
od 1500 do 2000/EUR letno, višje vred-
nosti imamo v materialnih prispevkih, 
hrani, oblačilih, naša glavna postavka pa 
so prostovoljne ure, v letu 2025 smo jih 
nabrali nekaj čez 1400.

Kaj delamo? 
V Sloveniji deluje RK že od leta 1866, 

drugo leto bo torej že 160 let. Naša 
osnovna vodila so:
•	 človečnost je eno od naših osnovnih 

načel ali pa pristanemo na sistemu 
»človek človeku volk«;

•	 nepristranskost in nevtralnost: živimo 
v črno-belem svetu, revni – bogati, 
naši – tuji, moški – ženske;

•	 neodvisnost in univerzalnost: RK de-
luje samostojno v vseh političnih ali 
verskih sistemih sveta; 

•	 prostovoljnost: delati v času, ko se 

drugi zabavajo ali služijo lepe denar-
ce, iz lastne potrebe biti koristen dru-
gim, za plačilo enega »hvala«, za svoj 
notranji mir, včasih tudi v posmeh 
drugih.

Humanitarno pomoč delimo kot »po-
moč materialno prikrajšanim«, v našem 
KORK tako letno 4–5-krat razdelimo po 
800 kg osnovne hrane, iz donacije Pe-
karne Grosuplje smo razdelili približno 

700 kg zamrznjenega kruha in peci-
va, donacija trgovine Hofer Grosuplje 
2-krat mesečno prinese za približno 200 
EUR kruha, zelenjave, sadja in občasno 
drugih delikatesnih izdelkov. Vsako leto 
sodelujemo pri predlogih za Božička 
za socialno šibke otroke in starejše. Le-
tos smo tako razvozili 30 daril. Lokalno 
sami zbiramo oblačila in stanovanjsko 
opremo, ker RK na novi lokaciji (Gasil-
ski center Grosuplje) nima skladiščnih 

Zahvala družine Grm Zupančič

Študentska organizacija GROŠ vsako leto za 1. november  pripravi akcijo »manj 
svečk za manj grobov«. Letos so skupaj z RKS – OZ Grosuplje za prejemnika 
prostovoljnih prispevkov v tej akciji izbrali družino Grm Zupančič iz Ponikev, ki 
obnavlja pogorelo hišo. Akcija je potekala na pokopališču v Grosupljem, Ivančni 
Gorici in na Vidmu. Vsem članom Groša in prostovoljcem RK, ki so pomagali, 
vsem, ki so dobrovoljno in obilno prispevali v skrinjico, se družina Grm Zupan-
čič iskreno zahvaljuje.

Naša pričakovanja in želje 
V novem letu pričakujemo večjo prepoznavnost našega dela, več mlajših 

prostovoljcev in večjo strpnost ljudi do drugačnih, do drugače mislečih. Več si 
želimo vključevanja in zanimanja za naše delo s strani javnih služb, občine, da 
ne bomo samo potencialni »vaši« dragi volivci, ko se nam ravno obeta volilno 
leto. Mi na RK smo vaši vse leto, vsak dan, želimo, da nas vidite. 

Obenem vsem želimo mirno in srečno leto 2026, zdravo in uspešno, brez 
nesreč in naravnih ujm, 

da v teh prijetnih krajih dobrepoljskih čakate in dočakate lepo starost, ustva-
rite družino, skupnost, podjetje, dosežete in presežete svoje cilje, pomagali vam 
bomo.
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prostorov. V podjetju Bomax nam občas-
no donirajo oblačila. Ker je med našimi 
oskrbovanci veliko starejših ali družin z 
otroki, večino pomoči sami dostavimo 
ljudem na dom. Ob tem je pomemben 
osebni stik, razgovor, vidimo, v kakšnih 
razmerah ljudje res živijo. Tu naberemo 
največ prostovoljskih ur. 

V naši občini je veliko starejših lju-
di,  celo 10 % občanov je starih več kot 
80 let, v šali pravimo, da si tu star šele, 
ko imaš 80 let, in veliko našega dela je 
namenjenega prav starostnikom. Tako 

smo spomladi skupaj z DU Dobrepo-
lje pripravili že tradicionalno nedeljsko 
srečanje starejših od 80 let s kosilom, 
sodelovali smo z Župnijsko karitas pri 
pripravi Miklavževih daril. Posebnost so 
jubilanti pri 90, njim pripravimo darilo 
in jih v skupni organizaciji s člani DU in 
Karitasa tudi obiščemo. Na razpisu Ob-
čine Dobrepolje za projekte pokrovitelj-
stva smo v ta namen prejeli 260 €, KORK 
Struge pa 100 €.

Krvodajalstvo, ki je v Sloveniji organi-
zirano na zavidljivi ravni, je ena od sve-

tlih dejavnosti RK. V  naši občini so akcije 
2-krat letno in še vedno imamo približ-
no 90 krvodajalcev na posamezen dan.  
V OŠ Dobrepolje so vedno pripravljeni 
odstopiti prostore in se nam prilagoditi. 
S promocijo krvodajalstva prispevamo 
svoj delež.  

Ob zaključku starega leta vam v imenu 
organizacije Rdečega križa želimo vesele 
božične praznike ter dan samostojnosti 
in enotnosti. Naj bo novo leto 2026 zdra-
vo, mirno in srečno! ■

Športna jesen članov OZVVS Grosuplje
Tudi to jesen so bili športniki rekreativci Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo Grosuplje nadvse aktivni. 
Poleg udeležbe pohodnikov na nekaterih pohodih so strelci organizirali že tradicionalno tekmovanje v streljanju 
z malokalibrsko puško za memorial pokojnega veterana in člana združenja ter dolgoletnega aktivnega strelca in 
strelskega sodnika Alojza Gaberščka.

Franci Zorko in Matjaž Goričar

Tekmovanje je potekalo 8. novembra na 
strelišču Strelskega društva Sonja Vesel 
v Ivančni Gorici. Letos je zlato medaljo 
za doseženo prvo mesto predsednik ob-
močnega združenja veteranov vojne za 
Slovenijo Grosuplje Alojz Potočnik pre-
dal zmagovalcu Alešu Štefančiču, ki je 
hkrati tudi vodja strelske sekcije OZVVS 
Grosuplje.

Strelci veterani so tako še enkrat doka-
zali, da imajo kljub letom, ki so za njimi, 
še vedno mirno roko in oster pogled. To 
pa so dokazali tudi na športnem srečanju 
v Litiji, ki so se ga udeležili skupaj s člani 
kegljaške sekcije.

Na povabilo OZVVS Litija - Šmar-
tno, organizatorja športnega srečanja 
za »XVI. Memorial Riharda Urbanca« v 

Litiji, so se veterani OZVVS Grosuplje v 
soboto, 15. novembra 2025, udeležili tega 
turnirja. Veterani so se pomerili med se-
boj v treh športnih disciplinah, in sicer v 
malem nogometu, ekipno in posamezno 
v streljanju z zračno puško ter kegljanju 
ekipno in posamezno. Ekipa strelcev 
OZVVS Grosuplje v postavi Aleš Štefan-
čič, Edo Goršič ter Jože Gorjanc ju do-
segla tretje mesto. V disciplini kegljanje 
se je na memorialu pomerilo pet ekip, 
med njimi dve ekipi OZVVS Grosuplje, 
kjer je ekipa OZVVS Grosuplje 1 dosegla 
skupno tretje mesto. V ekipi so bili Alojz 
Trunkelj, Darko Perme, Mirko Plavec ter 
Dušan Štrus. Ekipa OZVVS Grosuplje 2 v 
sestavi Janez Žužek, Matjaž Goričar, Joži-
ca Žužek in Peter Tomažin pa je dosegla 
skupno četrto mesto.

Športno srečanje za »XVI. Memorial 

Riharda Urbanca« je potekalo v prijet-
nem in tovariškem vzdušju. Pred pode-
litvijo medalj in pokalov so zbrane ude-
ležence športnega srečanja nagovorili 
podpredsednik OZVVS Litija - Šmartno 
Drago Kovič, predsednik PO ZVVS Lju-
bljana okolica Janez Gregorič, župan 
Občine Litija Franci Rokavec in župan 
Občine Šmartno pri Litiji Blaž Izlakar. 
Srečanje se je zaključilo s podelitvijo 
zahvalnih listin, medalj in pokalov ter 
skupnim kosilom.

Tako Območno združenje veteranov 
vojne za Slovenijo Grosuplje uspešno za-
ključuje letošnje leto.

Vsem članicam in članom ter vsem 
občankam in občanom iskreno čestita-
mo ob dnevu samostojnosti, hkrati pa 
želimo vse dobro v letu 2026, miren božič 
in prijetne praznične dni. ■



Naš kraj ■ december 2025 43••• Iz društev •••

30 let TD Dobrepolje
TD Dobrepolje je bilo ustanovljeno v mesecu juliju, uradno registrirano pa 6. oktobra 1995. Za prvega predsednika je 
bil izvoljen Stane Škulj, nato Janez Pavlin in Dušica Hočevar.

Dušica Hočevar, predsednica TD Dobrepolje

Jubilejno obletnico smo praznovali 29. 
novembra 2025. Organizirali smo izobra-
ževalni izlet v smeri Struge, Žvirče, Lipje, 
Sela pri Hinjah, Lašče pri Žužemberku. V 
Selah pri Hinjah smo si ogledali oltar, ki 
ga je izdelal France Kralj. Za organizacijo 

in popestritev izleta se zahvaljujemo g. 
Ediju Zgoncu in g. Marinku Bilandžiću.

Sledil je družabni del izleta, kjer smo 
pregledali dosedanje delo in si zastavili 
cilje za prihodnje obdobje.

Delovanje turističnega društva je 
zgodba vseh nas. Zgodba kraja, zgodba 
ljudi, ki vedo, da je prostovoljno delo 
najčistejša oblika predanosti in človeko-
ljubja.

Hvala vsem, kajti vsak je pomemben 
in dragocen. Hvala, ker imamo mož-
nost in priložnost, da skupaj s ponosom, 
odgovornostjo in povezanostjo pišemo 
zgodbo Turističnega društva Dobrepolje.

Hvala tudi Občini Dobrepolje, Turi-
stični zvezi Slovenije, Turizmu Ljublja-
na, sosednjim društvom, donatorjem in 
vsem, ki nas podpirajo in verjamejo v 
naše prostovoljno delo. ■

Naj se v novem letu z ljubeznijo srca, 

 z vero in srčnostjo,

z življensko voljo,

z vztrajnostjo in odločnostjo   

uresničijo vse želje                                                                            

cilji in sanje.

Blagoslovljen božič  

in vse dobro v letu, 

ki prihaja.

TD Dobrepolje



44 Naš kraj ■ december 2025••• Iz društev •••

Novembrski dnevi v Zavodu sv. Terezije v znamenju 
branja, ustvarjanja in praznovanj
V Zavodu sv. Terezije je 6. novembra potekalo prijetno medgeneracijsko druženje z učenci 6. a razreda JVIZ OŠ 
Toneta in Franceta Kralja Dobrepolje. Trinajst učencev je prineslo svoje razmišljanje o knjigi Jonathan Livingston 
Galeb, alegorični pripovedi ameriškega avtorja Richarda Bacha, ki raziskuje svobodo, samouresničitev ter preseganje 
omejitev vsakdanjega življenja.

Špela Milavec, dipl. del. ter.

Mladi so najprej prebrali misli, ki so se 
jih pri branju najbolj dotaknile, nato pa 
interpretativno glasno prebrali odlomke, 
ki so jim navdihnili nadaljnje razmišlja-
nje. V Zavodu sv. Terezije ni veliko stano-
valcev, ki še sami berejo, zato je bilo sre-
čanje še toliko dragocenejše. Dogodka so 
se udeležili gospa Nuša, gospa Tončka in 
gospod Gorazd, pridružili pa sta se tudi 
gospa Pavlina, prababica učenke Patri-
cije, ter gospa Ivanka, ki je vse navzoče 
razveselila s svojo prisotnostjo.

Starejši so se preizkusili v interpreta-
tivnem branju, povedali so, kaj je njim v 
življenju pomenilo branje, kdaj so začeli 
brati in kako jih spremlja tudi v poznej-
ših letih. Učencem so položili na srce, naj 
berejo še naprej, saj branje bogati življe-
nje in predstavlja znanje, ki ga ne more 
vzeti nihče.

Srečanje je potekalo v okviru projekta 
MG-branje Društva Bralna značka in Jav-
nega sklada za knjigo pod vodstvom pri-
znane zagovornice branja Tilke Jamnik. 
Na šoli so projekt povezali še s projektom 
Simbioza ter mu tako dodali dodatno 
medgeneracijsko noto.

Pred tradicionalnim Martinovim kosi-

lom je 11. novembra delovna terapevtka 
za stanovalce pripravila Martinov kviz, ki 
je poskrbel za prijetno druženje.

Vsak tretji petek v novembru v Zavo-
du sv. Terezije obeležujemo tradicionalni 
slovenski zajtrk, podobno kot v šolah in 
vrtcih po državi. Dan prej smo skupaj s 
stanovalci spekli domač kruh. Obiskala 
sta nas tudi zakonca Strnad, domača če-
belarja z naše ulice, in predstavila čebe-

larsko dejavnost.
Na novembrskem praznovanju roj-

stnih dni je bila osrednja pozornost 
namenjena 12 slavljencem. Najstarejša 
med njimi, gospa Pavla Adamič, je pra-
znovala častitljivih 96 let, gospod Jožef 
Hren pa je dopolnil 88 let.

Ob koncu meseca, 26. novembra, je 
potekala ustvarjalna delavnica izdelo-
vanja adventnih venčkov iz materialov, 
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Tradicionalni slovenski zajtrk
V Tednu slovenske hrane smo se čebelarji iz Čebelarskega društva Dobrepolje z veseljem odzvali 
povabilu Osnovne šole Toneta in Franceta Kralja Dobrepolje ter se jim pridružili pri izvedbi 
tradicionalnega slovenskega zajtrka.

Breda Žunič, ČD Dobrepolje

Dogodek smo razdelili na dve skupini: 
ena je obiskala šolo in predstavila če-
belarsko tematiko obema sedmima ra-
zredoma, druga skupina pa je dan pre-
živela v vrtcu in nato še v Domu svete 
Terezije na Vidmu. V šoli smo s pomoč-
jo PowerPoint predstavitve in kratkega 
kviza učencem približali pomen čebel, 
njihovo vlogo v naravi ter pomen ohra-
njanja čebelarske tradicije. Učenci so 
aktivno sodelovali, zastavljali vprašanja 
in dokazali, da se dobro zavedajo, kako 
pomembne so čebele za naš vsakdan.

V vrtcu je bila predstavitev nekoliko 
bolj prilagojena najmlajšim. Čebelarka 
Zala jim je skozi prijazno čebelarsko 
pravljico predstavila svet čebel, njiho-

ve skrivnosti in delo čebelarja. Otroci 
so z velikim zanimanjem poslušali in 
radovedno opazovali čebelarske pri-
pomočke. Na koncu so lahko po svoji 
želji poskusili različne vrste medu, kar 
je pri najmlajših vedno lepo sprejeto. 
Ker je bil teden posvečen lokalni hrani, 
smo povsod posebej poudarili pomen 
uživanja lokalno pridelanega medu. 
Spomnili smo, da je med, ki ga kupimo 
pri lokalnih čebelarjih, ne le kakovosten 
in svež, ampak tudi najboljša izbira za 
naše zdravje, saj uživamo tisto, kar izvi-
ra iz našega okolja. Dogodek je bil lepo 
sprejet, mi pa smo veseli, da smo lahko 
otrokom in starejšim vsaj malo približali 
čebelarski svet ter pomen čebel za pri-
hodnost našega okolja.

Naj medi! ■

kot so časopisni papir, mah, posušene 
pomaranče, cimetove palčke, storži, 
umetni sneg itd. Z njimi smo okrasili 
sobe stanovalcev, recepcijo in skupne 
prostore.

Prostovoljka Mojca Vidrih je izvedla 
še eno lepo ustvarjalno delavnico, pri 
kateri so stanovalci izdelovali adventni 
koledar iz zvitkov toaletnega papirja in 

darilnega papirja. V vsako okence so po-
ložili dobro misel iz Svetega pisma ali 
misel neznanega avtorja.

27. novembra 2025 so nas obiskali 
šolarji osnovne šole iz Vidma - Dobre-
polja pod mentorstvom učiteljice Eme 
Sevšek in knjižničarke Klavdije Kos 
Fijolič. Pridružile so se jim tudi neka-
tere prostovoljke.

Stanovalcem so predstavili kamiši-
baj – japonsko umetniško obliko pripo-
vedovanja zgodb ob slikah na malem 
lesenem odru – in uprizorili basen o 
podkovani žabi. Učenci in prostovoljke 
so recitirali še druge basni in pesmi.

Za zaključek je stanovalka Antonija 
Kastelic predstavila svojo lastno pesem. ■
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Devetdeset let Posebnega socialno 
varstvenega zavoda Prizma Ponikve
V torek, 25. novembra, je bilo v Ponikvah še posebej slovesno, saj je Posebni socialno varstveni zavod Prizma 
Ponikve praznoval izjemnih 90 let neprekinjenega delovanja. Ob tej pomembni obletnici so zaposleni, pod vodstvom 
direktorice Špele Selan, pripravili prijetno, spoštljivo in s toplino prežeto prireditev, s katero so se poklonili skoraj 
stoletni zgodbi zavoda.

Uroš Gačnik

Posebni socialno varstveni zavod Prizma 
Ponikve je ena najstarejših ustanov te 
vrste pri nas, saj njegova zgodovina sega 
vse do leta 1934. V devetih desetletjih de-
lovanja se je zavod večkrat preimenoval, 
vendar njegova temeljna usmeritev os-
taja nespremenjena – poslanstvo skrbi, 
podpore in varnosti za ljudi, ki potrebu-
jejo najzahtevnejše oblike pomoči.

Danes je Prizma Ponikve topel dom 
skoraj 150 stanovalcem, ki so vključeni 
v oskrbo na osrednji lokaciji v Ponikvah 
ter v petih bivalnih enotah. V zavodu 
prebivajo osebe z dolgotrajnimi telesni-
mi, duševnimi, intelektualnimi ali senzo-
ričnimi težavami, ki zaradi svojega stanja 
potrebujejo stalno strokovno pomoč in 
razumevanje.

Zavod si prizadeva ustvarjati okolje, 
v katerem stanovalci ohranjajo svojo 
samostojnost, se počutijo varne, spreje-
te in spoštovane. Posebna pozornost je 
namenjena:
•	 spodbujanju samoodločanja,
•	 krepitvi občutka dostojanstva,
•	 polnemu in enakopravnemu vključe-

vanju v življenje skupnosti,
•	 razvoju individualnih potencialov,

•	 omogočanju pomembnih življenjskih 
odločitev.
Ustanovo danes soustvarja skoraj 100 

zaposlenih, ki s svojo predanostjo, to-
plino in strokovnostjo zagotavljajo, da 
je Prizma Ponikve prostor, kjer je mo-
goče živeti kakovostno in z občutkom 
pripadnosti. Njihovo delo dopolnjujejo 
številni prostovoljci, zunanji sodelavci 
in lokalna skupnost, ki vsi soustvarjajo 

zgodbo vztrajnosti, sočutja in medseboj-
ne podpore.

Podporo je s svojo prisotnostjo izrazil 
tudi minister za solidarno prihodnost g. 
Simon Maljevac, ki je zbrane tudi na-
govoril. V svojem nagovoru je poudaril, 
kako dragocen in nepogrešljiv je obstoj 
takšnih zavodov, ter poudaril pomen 
njihove integracije v širšo družbo. Ob 
tem se je iskreno zahvalil vsem genera-
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cijam zaposlenih, ki so v 90 letih delova-
nja skrbeli za varovance, jih spremljali, 
podpirali in jim omogočali kakovostno 
bivanje.

Zbrane sta nagovorila tudi župan Ob-
čine Dobrepolje g. Janez Pavlin ter pred-
stavnik Skupnosti socialnih zavodov g. 
Denis Sahernik. Župan je v svojem na-
govoru poudaril dolgoletno, prijetno in 
tvorno sodelovanje z zavodom tako v 
času svojega študija kot danes, ko opra-
vlja funkcijo župana. Predstavnica sveta 
zavoda ga. Martina Strnad in predstav-
nik Skupnosti socialnih zavodov pa sta 
izrazila iskreno skrb za varovance ter 
globoko hvaležnost vsem, ki na kakršen-
koli način prispevajo k uspešni zgodbi 
zavoda, v kateri se prepletata predano 
delo zaposlenih in vsakdanje življenje 
varovancev.

Slavnostno prireditev so obogatili kul-
turni nastopi, ki so ji dali prijeten, domač 
pridih. Nastopili so učenci glasbene šole, 
kvartet Vigred, ki je navdušil z izborom 
pesmi, ter varovanci sami, ki so v sklo-
pu Pevskega zbora Struna PSVZ Prizma 
Ponikve ganljivo zapeli Kekčevo pesem. 
Za vrhunec kulturnega programa so 
poskrbeli otroci Starejše otroške folklor-
ne skupine OŠ Toneta in Franceta Kra-

lja Dobrepolje, ki so uprizorili prikupno 
odrsko postavitev prvega šolskega dne, 
zaznamovanega s pozornim – in nekoli-
ko strogim – pogledom učiteljice.

Slovesnost ob 90-letnici je tako mini-
la v znamenju spominov, hvaležnosti in 
ponosa – ter v prepričanju, da bo zavod 
z vso predanostjo nadaljeval svoje po-
membno poslanstvo tudi v prihodnje.

Prizma Ponikve tako tudi po 90 letih 
ostaja pomemben steber socialne var-
nosti v našem okolju – ustanova, ki že 
desetletja dokazuje, da je mogoče s pre-
danim delom, srčnostjo in spoštovanjem 
človeka oblikovati dom za tiste, ki ga naj-
bolj potrebujejo. ■

Na temeljih topilnice železa
V Posebnem socialno varstvenem zavodu Prizma Ponikve smo praznovali 90 
let. Ob 90-letnici zavoda smo izdali knjigo z naslovom Na temeljih topilnice 
železa z namenom, da nas bralci knjige bolje spoznate in da spomin na 
pobudnika zavoda, njegove stanovalce in zaposlene ne bo nikoli pozabljen. 

Špela Selan, direktorica PSVZ Prizma Ponikve

Knjiga Na temeljih topilnice železa je 
nastala z željo, da se ohranijo spomini 
na našo bogato zgodovino, ki sega pol-
nih devet desetletij nazaj. V zgodovino, 
ko tehnologija in informacijski sistemi 
še niso krojili našega vsakdana. V zgo-
dovino, ko je bil v Ponikvah človek od 
nekdaj dobrodošel in sprejet z vsemi 
svojimi posebnostmi, brez zadržkov, 
brez obtoževanj, z odprtim srcem. Za 
potrebe knjige smo zbrali utrinke iz zgo-
dovine kraja, poiskali slikovno gradivo 
o nastanku in delovanju zavoda, se po-
govarjali s stanovalci, svojci, zaposleni-
mi in številnimi prijatelji, ki so z nami 
delili svoje misli, modrosti in spomine. 

Posebno pozornost smo namenili lokal-
ni skupnosti. Skupnosti, kjer smo sprejeti 
od samega začetka. Skupnosti, kjer smo 
doma. Skupnosti, ki bedi nad nami in 
nam daje zatočišče že polnih devet de-
setletij. V knjigi smo se vam tudi pobliže 
predstavili, kdo smo kot hiša danes, kako 
ustvarjamo in kako pomembno nam je 
naše delo, skrb za ljudi in sobivanje z 
vami. Iskrena hvala vsem, da smo lahko 
del vaše skupnosti že polnih devet dese-
tletij. In iskrena hvala čisto vsem, ki ste 
sodelovali pri nastajanju knjige Na teme-
ljih topilnice železa. Hvala tudi vsem na-
šim gostom, prijateljem in nastopajočim, 
da ste ta dan preživeli z nami. ■
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Posebni socialno varstveni Zavod Prizma Ponikve
Posebno socialno varstveni zavod stoji na temeljih nekdanje topilnice železa. Zapuščeno zemljišče, ki je samevalo 
več kot 35 let, je odkupil gospod Anton Mrkun, župnik z Vidma. Njegova želja je bila, da bi bilo treba za farane prav v 
Ponikvah narediti nekaj dobrega. 

Špela Selan, direktorica PSVZ Prizma Ponikve

Začetki Posebno socialno varstvenega 
Zavoda Prizma Ponikve segajo v leto 
1929, ko je gospod Anton Mrkun od se-
ster križark iz Đakovega dobil pooblas-
tilo za odkup propadle železarne in po-
stavitev novega zavoda. Graditi so začeli 
zavod za hiravce in hiravke, poimenovan 
Zavod sv. Terezike.  

V letih od 1931 do 1935 so bila ob za-
vodu zgrajena še preostala gospodarska 
poslopja: zdravstveni dom, v katerem so 
bili ambulanta s čakalnico, ordinacijska 
soba in lekarna, posvetovalnica za ma-
tere, poliklinika za dojenčke in male ot-
roke, šolska poliklinika in dispanzer za 
tuberkulozna obolenja, manjši muzej in 
knjižnica, ljudsko kopališče (pet prh in 
tri kopalne kadi), prostori za lekarno ter 
kmetijsko gospodinjska šola. Slovesno 
odprtje, skupaj z drugimi dograjenimi 
poslopji, je Zavod sv. Terezike doživel 
leta 1935. 

Zavod se je leta 1952 preimenoval v 
Dom počitka, ker so bili prostori zdra-
vstvenega doma uporabljeni za dom 
počitka oz. za varstvo upokojenih in 
ostarelih oseb. V Domu počitka so bili 
nastanjeni pretežno starejši, ki niso ime-
li možnosti ostati doma. V tem obdobju 
so zaradi potreb po negovalnih oddelkih 
del pritličja doma preuredili in nastal je 
prvi oddelek, ki se je poimenoval Dom 
za poklicno usposabljanje najtežjih inva-
lidov. Pritlični prostori v Domu počitka 
so bili v celoti dostopni in prilagojeni za 
uporabnike invalidskih vozičkov, drugi 
prostori pa so bili še naprej namenjeni 
oskrbi starostnikov. Pogoji za delo v viš-
jih nadstropjih so bili tedaj izjemno tež-
ki, saj hiša ni bila opremljena z dvigalom. 
Leta 1961 so v dom začeli sprejemati 
mlajše, telesno ovirane osebe, pretežno 
paraplegike. Za tiste, ki so zmogli še dela-
ti, se je organiziralo delovno usposablja-
nje. Ker je zavod deloma spremenil svoj 
namen, se je tudi ime zavoda spremenilo 
iz Doma počitka v Delovno zaščitni za-
vod za mlajše invalide. V letu 1972 je bil 

razglašen Zakon o delovno-varstvenem 
zavodu Ponikve in v Ponikvah se je De-
lovno zaščitni zavod za mlajše invalide 
preimenoval v Delovni varstveni zavod. 
Delovno varstveni zavod je postal pre-
poznaven zaradi kovinske galanterije in 
naprednega delovanja izven meja Slove-
nije. Vse več prošenj za bivanje je priha-
jalo z območja bivše Jugoslavije (Bosne, 
Hrvaške, Srbije). Delovno varstveni za-
vod je postal prva ustanova, ki je zapo-
slovala invalide pod posebnimi pogoji in 
jim hkrati omogočila bivanje v zavodu. 

Leta 1994 se je Varstveno delovni cen-
ter ponovno razdelil na dve samostojni 
enoti, in sicer na Podjetje za zaposlo-

vanje in usposabljanje invalidov in na 
Delovno varstveni zavod (DVZ) Prizma 
Ponikve. Leta 2005 je Vlada Republike 
Slovenije s sklepom, št. 01403-161, 19. 
aprila 2005 spremenila Delovno varstve-
ni zavod Prizma Ponikve v Prizma Poni-
kve, posebni socialno varstveni zavod, 
skrajšano PSVZ Prizma Ponikve, in pod 
tem imenom zavod deluje še danes. 

Iz kratkega pregleda zgodovine je zas-
lediti, da se je zavod večkrat preimeno-
val, da so se v vseh obdobjih delovanja 
zgodile mnoge kulturološke, ideološke, 
družbene in razvojne spremembe z na-
menom ustvarjanja boljših pogojev za 
vse, ki so se znašli na razpotju življenja. 

Ob pregledu dokumentarnega, foto-
grafskega in arhivskega gradiva se vidi, 
da so se menjali dokumenti, zapisi, zob 
časa je dotrajal zidove do te mere, da jih 
je bilo treba čez desetletja v celoti preno-
viti ali nadomestiti, a spoštljivost do ljudi 
in skrb za najranljivejše se ne ozirata na 
čas. Ne zbledita niti danes v tem hitrem 
tempu življenja in nista izgubila pome-
na v vseh devetih desetletjih. Ravno na-
sprotno – ostajata neomajna stebra člo-
večnosti, na katera se lahko naslonimo, 
ko pozabimo, kaj je zares pomembno v 
življenju. Prav ti vrednoti nas spominjata 
in opominjata, da se veličina človeka ne 
meri v moči, temveč v nežnosti do tistih, 
ki jo najbolj potrebujejo. ■
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Društvo gobarjev Štorovke Šentrumar Hočevje

V A B I 

v soboto, 3. januarja 2026,

NA TRADICIONALNI 
NOVOLETNI POHOD

DO GOBARSKEGA DOMA NA 
ŠENTRUMARJU.

Na pohod se bomo podali ob 9.00 iz treh smeri: 

 Hočevja (gasilski dom),
Vidma (Jakličev dom) in

Krke (trgovina Krka).

Za dobro razpoloženje in okrepčilo v gobarskem 
domu na Šentrumarju bomo poskrbeli člani in 

članice DGŠŠ Hočevje. 
Pohod je nezahteven in je primeren tudi za družine 

z mlajšimi otroki. 
Udeleženci se pohoda udeležijo na lastno 

odgovornost.
V primeru slabih vremenskih razmer (sneg), 

pohod odpade!

Srečno in nasvidenje pri GOBARSKEM DOMU NA 
ŠENTRUMARJU!

Vesel božič!
Naj bodo vaši božični prazniki 

 polni veselih trenutkov ter
 obkroženi z ljudmi, ki jih imate radi. 

Želimo vam srečno, zdravo in varno
novo leto 2026!

PGD Zdenska vas
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Uspešen mesec za Strelsko društvo Bukovec
V preteklem mesecu smo v Strelskem društvu Bukovec nadaljevali redne treninge, ob tem pa se udeležili tudi treh 
tekmovanj v različnih starostnih kategorijah – pionirski, članski in veteranski. Dejavnosti so potekale v dobrem vzdušju 
in z veliko zavzetosti vseh udeležencev.

Luka Jakič

Odlični dosežki pionirjev v Grosuplju
Na tekmovanju v Grosuplju so naši pi-

onirji dosegli zelo spodbudne rezultate.
V kategoriji U11 mlajši dečki smo do-

segli prvo mesto s skupno 127 točkami, 
kar je lep dokaz uspešnega in predanega 
dela z najmlajšimi strelci.

Tudi v kategoriji U13 starejši dečki so 
naši tekmovalci nastopili borbeno in do-
segli naslednje uvrstitve:
•	 4. mesto (162 točk),
•	 14. mesto (148 točk),
•	 17. mesto (138 točk),
•	 18. mesto (138 točk).

Rezultati kažejo na široko zastopa-
nost društva in dober napredek mladih 
strelcev, ki si z vsakim nastopom nabirajo 
dragocene tekmovalne izkušnje.

Nastopi članov v drugi državni ligi
V članski konkurenci smo nastopili 

v drugi državni ligi, kjer sta naša strelca 
dosegla:

•	 33. mesto z rezultatom 369,8 točke,
•	 38. mesto z rezultatom 351,1 točke.

Kljub močni konkurenci so člani po-
kazali zbranost in stabilno streljanje, kar 
je dobra popotnica za nadaljevanje se-
zone.

Vabljeni novi člani
V Strelskem društvu Bukovec z vese-

ljem vabimo nove člane, predvsem otro-
ke in mladino, pa tudi odrasle, ki bi žele-
li spoznati ta zanimivi in zahtevni šport. 
Na treningih poleg natančnega streljanja 
učimo tudi varnega in odgovornega ro-
kovanja z orožjem, razvijamo koncen-
tracijo, mirnost in športni duh. Treningi 
potekajo vsak petek od 18. do 21. ure na 
strelišču v Jakličevem domu.

Ko se leto neizbežno bliža koncu, 
vsem krajanom, podpornikom, prijate-
ljem in članom društva želimo mirne 
in blagoslovljene praznike, v novem 
letu pa obilo zdravja, notranjega miru in 
uspešnih zadetkov – tako na strelišču kot 
v vsakdanjem življenju. ■

Blagoslovljen božič ter ponosno praznovanje 

dneva samostojnosti in enotnosti, 

leto 2026 pa naj v vaš dom prinese toplino, 

zdravje, srečo in božji blagoslov.

OO SDS Dobrepolje
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Še je upanje
Namesto življenja levičarji ponujajo smrt – od spočetja do pozne starosti.

Jože Tanko

20. novembra smo imeli referendum 
o zakonu o pomoči pri prostovoljnem 
končanju življenja. Čeprav so vse ankete 
napovedovale, da ga bodo gladko dobili 
podporniki zakona, je bila večina drža-
vljanov proti. Ponovno se je pokazalo, 
da je levičarska politika močno poveza-
na z medijskimi hišami in javnomnenj-
skimi agencijami, ki celo najstrašnejše, 
najbolj nevarne in neumne levičarske 
projekte »prodajajo« kot darilo ljudem. 
Da spomnim, poslanka Svobode Tereza 
Novak je dejala, da je ta zakon, ki prina-
ša gotovo predčasno in nenaravno smrt, 
darilo življenju. Najbrž poznate reklo: 
"Boj se Danajcev, ki prinašajo darove." 
Naš ribniško dobrepoljski okraj je med 
vsemi v državi na referendumu najbolj 
prepričljivo zavrnil to danajsko darilo in 
podprl življenje. 

Ker Golobova vlada ni zmožna uredi-
ti oziroma izboljšati stanja v zdravstvu, 
urediti paliativne oskrbe ter primerne 
oskrbe in bivalnih pogojev za starostni-
ke in pomoči potrebne, ker ni sposobna 
poskrbeti za bolne otroke z redkimi bo-
leznimi, ponuja smrt kot darilo. Človeka 
kar zmrazi. 

Da je levičarska politična falanga 
pričakovala slab rezultat na referen-
dumu, kaže tudi zadnje soočenje 
na RTV, ki je na soočenju odmerila 
čas podpornikom in nasprotnikom 
zakona – podpornikom po dve mi-
nuti za predstavitev stališč, nasprot-
nikom pa le 45 sekund oziroma 2,5 
krat manj.

To pa še ni vse. Tudi državna vo-
lilna komisija ni poslala nobenih 
navodil glede izvedbe referenduma 
na domove za starejše in na social-
novarstvene zavode, kjer je koncen-
tracija »primernih za prejem darila 
življenju« največja. Prav tako so bili 
večinoma izločeni državljani, ki bi 
lahko glasovali v tujini.

Svojo politikantsko vlogo pa so 
opravile še okrajne volilne komisije, 
ki so v nekaterih podeželskih okra-
jih ukinile po nekaj volišč in s tem 
vplivale na nižjo volilno udeležbo na 
podeželju. Tudi naš ribniški okraj ni 
bil izjema.

Skratka, levičarski protiljudski senti-
ment je v naši državi močno prisoten. 
Toda kljub podpori največjih medijev, 
javnomnenjskih in piar agencij, državne 
volilne komisije in okrajnih volilnih ko-
misij je ta nori zakon padel in življenje je 
za zdaj ostalo darilo. 

Posebna zahvala gre katoliški in 
drugim verskim skupnostim za jasno 
in močno izraženo podporo in seveda 
zdravnikom in njihovim stanovskim or-
ganizacijam, ki so se jasno postavili proti 
zakonu.

Da še spomnim. Tudi levičarski In-
štitut 8. marec, nosilec »evropske« pe-

ticije za varen splav, ponuja smrt. Smrt 
še nerojenih otrok. Ob tem, da so dos-
topna preventivna zaščitna sredstva, da 
so v 21. stoletju vsi zelo ozaveščeni, je 
za njih splav – smrt nezaželenega in še 
nerojenega otroka – edini izhod. Kot da 
ne obstajajo kakšne druge, bolj človeške 
rešitve.

Pred nekaj dnevi smo obravnavali tudi 
SDS-ovo priporočilo, s katerim smo na-
ložili vladi, da se resno loti problemov, 
ki se nanašajo na hudo bolne otroke 
z redkimi genskimi boleznimi. Kar je 
še septembra izgledalo nemogoče, saj 
mojih predlogov na Komisiji za peticije 
niso podprli poslanci Svobode in Levice, 
je bilo tokrat na plenarni seji državnega 
zbora povsem drugače. Kljub izrecnemu 
nasprotovanju vlade je bilo priporočilo 
soglasno sprejeto z 72 glasovi za in no-
benim proti. Storjen je bil pomemben 
korak k podpori staršem in civilnodruž-
benim skupinam, bo pa treba še veliko 
storiti v naslednjih mesecih, da se bodo 
začele zadeve dejansko izboljševati. Da 
bodo imeli otroci najboljšo možno zdra-
vstveno oskrbo doma ali v tujini in da 
bo država za njih in njihove starše vsaj 
tako dobro skrbela kot za Palestince. To, 

kar nam je s priporočilom uspelo, je 
pomemben korak za darilo življenju.

Ko smo na odboru za zdravstvo 
obravnavali naše priporočilo, je le-
vičarka Nataša Sukič močno pokri-
tizirala eno ameriško korporacijo, ki 
razvija napredna genska zdravila, ker 
naj bi na spletu ponuja tudi droge. Je 
pa ob tem pozabila, da je prav ona 
sama glavna promotorka Zakona o 
uporabi konoplje v osebne namene. 
Morda Nataša Sukič meni, da je tudi 
ta škodljiva droga darilo življenju.

Menim, da je še upanje, da se tej 
škodljivi koaliciji, ki ponuja smrt kot 
darilo življenju, čim prej odrečemo. 
Da darilo življenju postane življenje 
samo. 

Ob samem zaključku leta vam 
želim vesel božič, lepo praznovanje 
dneva samostojnosti in enotnosti ter 
srečno in uspešno leto 2026. ■
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Odlični obeti ekip Futsal kluba Dobrepolje po polovici 
sezone
V začetku decembra se je na državnem prvenstvu v futsalu na vseh tekmovanjih začela druga polovica rednega dela, 
po katerem se bo sezona sklenila s končnico. Ekipe Futsal kluba Dobrepolje zasedajo mesta med najboljšimi štirimi in 
tudi letos napadajo najvišja mesta.

Bojan Novak

Pregled dosedanjega dela sezone za-
čenjamo pri članski ekipi. Ta se je pred 
letošnjo sezono okrepila, a ji vsaj na za-
četku ni šlo najbolje. V prvih krogih je 
ekipa zbrala manj točk od pričakovanj, 
a se je igra iz kroga v krog izboljševala. 
Po prvem delu, ki ga je ekipa zaključi-
la z najvišjo zmago (7 : 1 na gostovanju 
pri tretjeuvrščeni ekipi), so fantje zase-
dali šesto mesto, kar je ravno mesto, ki 
ob koncu rednega dela prinaša igranje 
v končnici. Do takrat bosta odigrana še 
drugi in tretji del, tako da bo še veliko 
priložnosti za dobre predstave. Omeni-
ti velja še tekmo 12. kroga, ko so varo-
vanci Danija Kaljeviča do nekaj minut 
pred koncem držali neodločen rezultat 
pri najbolj trofejni ekipi iz Dobovca. Na 
koncu so morali priznati premoč, izgu-
bili so 2 : 1, a fantje ekipi Dobovca tako 
blizu niso bili še nikoli. 

Selekcija U-19 tekmuje v zelo izena-
čenem prvenstvu, kjer lahko vsaka eki-
pa premaga vsako. Po odigranih devetih 

tekmah je ekipa na četrtem mestu. V 
tem tekmovanju gredo po rednem delu 
v končnico za prvaka le prve štiri ekipe, 
tako da bo boj za ta mesta še ogorčen.

Selekcija U-17 igra zelo dobro in je 
trenutno na tretjem mestu z nekaj zaloge 
pred zasledovalci in majhnim zaostan-
kom za prvima ekipama. 

Podobno velja za ekipo U-15, ki prav 
tako z ekipama THE Nutrition Extrem in 
KMN Benedikt - Vitomarci tvori izena-
čeno trojko na vrhu. Tudi na prvenstvu 
U-17 in U-15 se po koncu sezone najbolj-
še štiri ekipe pomerijo v končnici za prva-
ka. Omeniti velja, da v strelskem smislu 
blesti Maks Mustar, ki z veliko prednostjo 
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vodi na lestvici strelcev. Na devetih tek-
mah je dosegel že 28 zadetkov. 

Nekoliko slabše gre letos ekipi U-13, 
ki je na zahodu na petem mestu, vendar 
glavnina tekem še prihaja. Za nastop v 
končnici tudi ta ekipa potrebuje četrto 
mesto po rednem delu. 

Na tekmovanjih pod okriljem MNZ 
Ljubljana nastopajo tudi po dve naši 
ekipi selekcij U-11 in U-9. Turnirji v teh 
dveh kategorijah potekajo brez beleženja 
rezultatov. 

Kar nekaj naših igralcev U-15, U-17 
in U-19 je letos nastopilo v reprezen-
tančnem dresu, veliko pa jih je pova-
bljenih tudi na NZS futsal centre, kjer se 
enkrat mesečno srečujejo najperspektiv-
nejši igralci v državi. 

Omeniti moramo še, da v klubu us-
pešno vodimo četrto izvedbo zimske re-
kreativne futsal lige, ki poteka ob sobot-
nih večerih. Trenutno je bilo odigranih 
sedem krogov, kar je točno polovica. 

Številnim našim dejavnostim lahko 

sledite na družbenih omrežjih Facebook 
in Instagram.

Naj ob koncu koledarskega leta 
vsem svojim članom, igralcem, njiho-
vim staršem ter vsem bralcem Našega 
kraja zaželimo miren božič in zdrav-
ja, sreče ter gibanja polno leto 2026! 
SREČNO! ■

Ob tridesetletnici delovanja ŠD Dobrepolje prejelo kar 
dve priznanji

Bojan Novak

Delovanje ŠD Dobrepolje, ki je predvsem na področju špor-
tne rekreacije v zadnjih treh desetletjih pustilo velik pečat, ni 
ostalo skrito in tako je predsednik Alojz Kuplenk v nekaj dneh 
prejel kar dve visoki priznanji. Najprej na slavnostni občinski 
proslavi, nato pa še na slavnostni podelitvi priznanj Športne 
unije Slovenije. 

Iz rok župana Janeza Pavlina je Športno društvo Dobrepolje 
prejelo srebrno plaketo Občine Dobrepolje. Posebna komisija 
je prepoznala 30-letni trud za razvoj bogato razvejane rekrea-
cijske dejavnosti v naši občini. 

V torek, 9. decembra, pa je predsednik Športne unije Slove-
nije, Janez Sodražnik, podelil Športnemu društvu Dobrepolje 
še zahvalno listino za 30 let neprekinjenega delovanja in pri-
spevek k razvoju športa za vse. Ob tem je bil znak za športne 
zasluge za prispevek k razvoju športnih dejavnosti podeljen še 
Bojanu Novaku. 

ŠD Dobrepolje bo 30-letnico s svojimi člani posebej obe-
ležilo na februarskem občnem zboru. Do takrat pa vse bralce 
vabimo k redni športni dejavnosti. ■
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Zakrajšek Marko s.p.
Srobotnik 4

1315 Velike Lašče

01 788 14 62t:

031 883 191g:

e: info@markozakrajsek.si

www.markozakrajsek.si

Cvetličarstvo,

pogrebne in
pokopališke

storitve
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POGREBNO IN POKOPALIŠKO
DEJAVNOST TER 24 URNO
DEŽURNO SLUŽBO
V OBČINI DOBREPOLJE
VIDEM IN STRUGE
OPRAVLJA KONCESIONAR

POGREBNE STORITVE NOVAK
ROBERT NOVAK s.p.
Reber 2a
8360 ŽUŽEMBERK

S 01.01.2021 NAM JE OBČINA DOBREPOLJE PODELILA
KONCESIJO ZA OPRAVLJANJE POGREBNE, POKOPALIŠKE
IN 24 URNE DEŽURNE SLUŽBE.

ZATO SE V PRIMERU SMRTI IN VSE V VEZI S 
POKOPALIŠČEM OBRAČAJTE NA NAS, DA NE BO 
PRIHAJALO DO NESPORAZUMOV IN DVOJNIH 
STROŠKOV. ZA VSE NEJASNOSTI IN VPRAŠANJA  NAS 
LAHKO POKLIČETE.

NAŠ NAMEN JE, POMAGATI VAM V NAJTEŽJIH 
TRENUTKIH OB IZGUBI SVOJIH NAJDRAŽJIH.

NUDIMO VAM KOMPLETNO STORITEV NA ENEM MESTU.

VSE LAHKO UREDITE NA SVOJEM DOMU.

NA VOLJO SMO VAM 24 UR NA DAN.

Telefon: 07/38-88-100  ali 031/876-276

V srce zavel ledeni veter, 
ker z nami več te ni,
v duši ujeta bolečina, 
za vedno v nas zdaj spi.
In vendar boš med nami, 
kot večna zvezda do konca dni …

 ZAHVALA

MILAN CINGERLE
(1950 - 2025)

Ob boleči izgubi dragega moža in očeta se iskreno 
zahvaljujemo vsem, ki ste bili v teh težkih trenutkih z nami.
Hvala zdravnikom in medicinskemu osebju UKC Ljubljana 

ter dr. Andreji Rako iz ZD Ribnica za strokovno pomoč, 
podporo in sočutje.

Hvala vsem sorodnikom, še posebej Vanji Meglen, 
prijateljem, sosedom in vaščanom za pomoč, tople besede, 

stiske rok, objeme, darovano cvetje, sveče  
in darovano pomoč.

Osebna zahvala gospodu Francu Škulju, kaplanu Marinku 
Bilandžiču in gospodu Jožetu Robleku ter pogrebnemu 
zavodu Novak za pogrebni obred. Hvala tudi gospodu 

Anžetu Cunku za podelitev zakramenta. Iskrena hvala tudi 
moškemu pevskemu zboru za petje na pogrebu ter ga. 

Veroniki Lavrič za igranje na citre. Hvala Majdi Cimerman 
za ganljiv govor.

Iskrena hvala ga. Erni Hočevar za molitev v vežici in kapeli.
Hvala vsem, ki ste ga pokropili in molili zanj ter ga v 

sprevodu pospremili k zadnjemu počitku.
Vaša bližina, podpora in dobrosrčnost nam pomenijo 

neizmerno tolažbo in bodo ostali trajen spomin v naših 
srcih.

Naj vam vsem Bog povrne vašo dobroto!

Vsi njegovi!
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Peter Hren s.p., Gradež 14, 1311 Turjak, GSM: 031/356 668

Storitve:
l	 Brušenje stekla
l	 Fazetiranje stekla in ogledal
l		Peskanje stekla
l	 Izdelava izolacijskega termopan stekla
l	 Kaljeno steklo
l	 Tuš kabine (po meri, s tesnili)
l	 Ogledala
l	 Kopelit steklo za delavnice
l	 Izdelava taljenega stekla z vzorci (fusing tehnika)
l	 Montaža vsega navedenega
l	 Ostale steklarske storitve
l	 Intervencija 24 ur na dan

MAS – PUGELJ
Posek in spravilo lesa

 Prevoz lesa  
z gozdarsko prikolico

Strojno cepljenje drv

041 755 688 (Ele)

Sajenje,
košnja,

obrezovanje sadnega drevja,
obrezovanje grmovnic in dreves,...

040 784 656
storman.enej@gmail.com Videm Dobrepolje

NUČIČNUČIČ
Sečnja, spravilo lesa  in  priprava drvSečnja, spravilo lesa  in  priprava drv

041 533 421041 533 421
RAPLJEVO 1, RAPLJEVO 1, 1313 STRUGE1313 STRUGE miha.nucic80@@gmail.com

ZBIRATELJ KUPUJE STARE STRIPE
Kupim vse vrste stripov – posamezne ali cele zbirke.

Plačilo v 
gotovini, 
pridem osebno.

041 276 687, 
Roman

Možnost 
oglaševanja  
v Našem kraju
Morebitni novi oglaševalci 
lahko vse informacije v zvezi z 
oglaševanjem dobite pri uredniku 
ali v tajništvu Občine Dobrepolje.
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Prejemniki priznanj skupaj z županom na Razstavi in ocenjevanju poprtnikov Društva podeželskih žena Dobrepolje - Struge(slika zgoraj).

Nabito polna dvorana Jakličevega doma ob  Dnevu samostojnosti  in enotnosti (slika levo).

• letnik 30, št. 1

• januar 2024
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Poletje se počasi končuje. 

Marsikdo je nekaj časa 

preživel na podobni lokaciji 

ter v stiku z morjem in 

soncem polnil baterije za 

nadaljnje delo

(slika zgoraj).

Uspešni učenci OŠ 

Dobrepolje na področnem 

tekmovanju v atletskem 

troboju. Izjemni uspehi, 

v več kot 20 letih tega 

tekmovanja največji uspeh 

naših učencev. Čestitamo!

(slika levo)

• le
tnik 30, št.

 7 – 8

• ju
lij, a

vgust 2
024
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Aktualne informacije in razpise  najdete na 
spletni strani Občine Dobrepolje

www.dobrepolje.si



Vesel

in
BOŽIČ

SREČNO NOVO LETO

CENILNO MESTO CENILNO MESTO

Avtoličarstvo in kleparstvo Egon Brundula s. p., Cesta 66, 1312 Videm-Dobrepolje

BRATA TOMŠIČ

www.pribaokna.si | 051  402  780

ZIMSKA AKCIJA! 
30 % POPUST 
NA VSA PVC OKNA


